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La belleza que siempre resiste

Beauty that really lasts 
La beauté à toute épreuve 

La bellezza che resiste sempre
A beleza que perdura
Langlebige Schönheit

Красота с неизменной прочностью
真正持久的美丽



Los pavimentos porcelánicos Roca son la máxima expresión de resistencia  
y durabilidad, combinadas con un sentido de la estética basada en la calidez y la 
elegancia, muy en línea con las tendencias más actuales.

Una gran diversidad de formatos, además de una extensa gama de colores y 
acabados, permiten personalizar los espacios privados con estilo propio y equipar 
los espacios públicos según sus exigencias de uso.

Roca’s ceramic floor tiles are the greatest expression of strength and durability, 
combined with a sense of style based on warmth and elegance, very much in line 
with current trends.

A wide variety of formats, in addition to a broad range of colours and finishes, allows 
for the personalisation of private spaces with one’s own style and for public spaces 
to be equipped in line with their usage needs.

Le revêtement de sol en grès cérame Roca est la plus haute expression de 
la résistance et de la durabilité, alliées à l’esthétique fondée sur la chaleur et 
l’élégance, en harmonie avec les tendances contemporaines.

Une grande diversité de formats, de couleurs et de finitions permet de personnaliser 
les espaces privés avec une touche d’originalité et d’équiper les espaces publics 
conformément aux conditions d’usage les plus exigeantes.

I pavimenti porcellanati Roca sono la massima espressione della resistenza e della 
durabilità abbinate a un senso estetico basato sulla calorosità e sull’eleganza, 
decisamente in linea con le tendenze più attuali.

La grande varietà di formati, oltre all’ampia gamma di colori e finiture, consente di 
personalizzare gli spazi privati con uno stile proprio ed equipaggiare gli spazi pubblici 
in funzione delle necessità d’uso.

Os pavimentos porcelânicos Roca constituem-se como a expressão máxima da 
resistência e da durabilidade, combinadas com um sentido de estética baseada na 
calidez e na elegância, em linha com as tendências mais atuais.

Uma grande diversidade de formatos, para além de uma extensa gama de cores e 
acabamentos, permite  personalizar os espaços privados com um estilo própio e 
equipar os espaços públicos de acordo com as exigências de utilização.

Die Feinsteinzeug Fliesen von Roca sind der höchste Ausdruck von 
Widerstandsfähigkeit und Dauerhaftigkeit, die kombiniert mit einem auf Wärme 
und Eleganz basiertem ästhetischen Empfinden ganz den aktuellen Tendenzen 
entsprechen.

Eine große Vielfalt an Formen und die breite Auswahl an Farben und Ausführungen 
ermöglichen es, private Räume mit persönlichem Stil zu gestalten und öffentliche 
Einrichtungen den jeweiligen Anforderungen entsprechend einzurichten.

Керамогранитные плитки для пола Roca - это предельное выражение прочности 
и долговечности в сочетании с эстетическим чувством, в основе которого тепло 
и изящество, что полностью отвечает самым современным тенденциям.

Большое разнообразие форматов, а также широкий спектр цветов и отделки 
позволяют придать неповторимость частным помещениям с собственным 
стилем и оборудовать общественные помещения в соответствии с 
требующимся вам использованием.

乐家陶瓷地砖完美地诠释了强度和耐久性,结合了温暖而优雅的时尚感,非常符合当

今的流行趋势。

不但颜色和外观种类齐全,而且产品规格也十分丰富,对于私人空间,可以按照自己的

风格进行个性化设计,对于公共空间，可按照其使用要求进行统一装饰。
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ecological



Eco-sustainable elegance and beauty  ·  Beauté et élégance écosensible   ·  Bellezza ed 
eleganza ecosensibile  ·  Beleza e elegância ecosensíveis  ·  Ökosensible Schönheit und 
Eleganz   ·  Красота и изящество с учетом экологии  ·  生态可持续型优雅和美丽

Belleza y elegancia ecosensible





Green City Beige



Green Urban Mist

Fabricado con un 80% de material reciclado



Made from 80% recycled material  ·  Fabriqué avec 80 % de matériel recyclé  ·  Realizzato con l’80% di materiale riciclato  ·  Fabricado com 80% de 
material reciclado  ·  Aus 80% recyceltem Material hergestellt  ·  Изготовлено на 80% из вторичного материала  ·  80％ 由回收材料制成



Green Earth Passion





La cerámica íntegramente ecológica

The completely ecological tile  ·  La céramique 100 % écologique  ·  La ceramica completamente ecologica  ·  A cerâmica integralmente ecológica  
·  Die vollständig ökologische Fliesen  ·  Полностью экологичная керамика  ·  完全意义的生态瓷砖



Green Earth Passion



14

Beige 

Lapato Beige 

Vison 

Lapato Vison 

Mocca 

Lapato Mocca 

31 x 61  |  121/4” x 241/8”

GREEN CITY RODAPIE

50 x 8 |  192/3” x 31/8”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS 
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

Beige 

Lapato Beige 

Vison 

Lapato Vison 

Mocca 

Lapato Mocca 

Green City

50 x 100 R  |  192/3” x 391/3” 50 x 50 R  |  192/3” x 192/3”

Clase 2 R10

Clase 1 Clase 1 Clase 1

Clase 2 R10 Clase 2 R10

Green City Gris

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



15ecological

Gris 

Lapato Gris 

Graphit

Lapato Graphit

Antracita 

Lapato Antracita 

Gris 

Lapato Gris 

Graphit

Lapato Graphit

Antracita 

Lapato Antracita Clase 1 Clase 1 Clase 1

Clase 2 R10 Clase 2 R10 Clase 2 R10



16 Green City

Green City Antracita / Malla Green City Gris
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MALLA AVENUE Beige
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA AVENUE Vison
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA AVENUE Mocca
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA AVENUE Gris
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA AVENUE Graphit
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA AVENUE Antracita
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA LINK GREEN CITY Beige
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

MALLA LINK GREEN CITY Gris
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

MALLA GREEN CITY Beige
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA GREEN CITY Gris
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA DISTRICT Beige
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

MALLA DISTRICT Gris
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

LISTELO GREEN CITY Beige
50 x 3  |  192/3” x 11/4”

LISTELO GREEN CITY Vison
50 x 3  |  192/3” x 11/4”

LISTELO GREEN CITY Graphit
50 x 3  |  192/3” x 11/4”

LISTELO GREEN CITY Mocca
50 x 3  |  192/3” x 11/4”

LISTELO GREEN CITY Gris
50 x 3  |  192/3” x 11/4”

LISTELO GREEN CITY Antracita
50 x 3  |  192/3” x 11/4”

Malla Link Green City Gris



18 Green Earth

43 x 43 R  |  17” x 17”

GREEN EARTH

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE 
ФОРМАТЫ  |  规格

Sand 

Passion

Rain Forest

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Green Earth Sand / Malla Green Earth



19ecological

MALLA GREEN EARTH Multicolor 
43 x 43 R  |  17” x 17” R

RODAPIE

43 x 8  |  17” x 31/8”
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PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES    
PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS SONDERAUSFÜHRUNGEN    
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



20 Green Urban

GREEN URBAN RODAPIE

60 x 8  |  232/3” x 31/8”

Mist 

Mist ABS

Mist 

Mist ABS

Clase 1 R9

Clase 3 R11

Sand 

Sand ABS

Sand 

Sand ABS
Clase 3 R11

Clase 1 R9
Park 

Park ABS

Park 

Park ABS
Clase 3 R11

Clase 1 R9
Midnight 

Midnight ABS

Midnight 

Midnight ABS
Clase 3 R11

Clase 1 R9

30 x 60 R  |  117/8” x 232/3”60 x 60 R  |  232/3” x 232/3”
ABS 60 x 60 R |  232/3” x 232/3”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格
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MALLA GREEN URBAN Mist 
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

MALLA GREEN URBAN Midnight
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

Green Urban Midnight



classic marbles



La nobleza del mármol con estilo actual
The nobility of marble with modern style  ·  La noblesse du marbre dans un style actuel  ·  La 
nobiltà del marmo con uno stile attuale  ·  A nobreza do mármore com estilo atual  ·  Das Edle des 
Marmors mit aktuellem Stil  ·  Благородство мрамора с современным стилем  ·  具有大理石的高
贵气质和时尚的风格.



Scala Beige



Elegante pureza de inspiración clásica

Elegant purity with classical inspiration  ·  Élégance et pureté d’inspiration classique  ·  Elegante purezza d’ispirazione classica  ·  Elegante pureza de inspiração 
clássica  ·  Elegante Reinheit, klassisch inspiriert  ·  Элегантная чистота, вдохновлённая классикой  ·  清纯优雅，经典动人



Scala Beige







Campania Beige



Perfect balance between design, beauty and innovation  ·  L’équilibre parfait entre le design, la beauté et l’innovation  ·  Equilibrio perfetto tra design, bellezza e 
innovazione  ·  Equilíbrio perfeito entre design, beleza e inovação  ·  Ein perfektes Gleichgewicht zwischen Design, Schönheit und Innovation  ·  Совершенное 
равновесие между дизайном, красотой и инновацией  ·  设计、美学与创新精神的完美结合



Equilibrio perfecto entre diseño, belleza e innovación

Carrara Blanco



32 Campania

LAPATO Beige

43 x 43 R  |  17” x 17”

CAMPANIA RODAPIE

43 x 8  |  17” x 31/8”

Campania Beige

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



33classic marbles



34 Carrara

LAPATO Blanco

43 x 43 R  |  17” x 17”

CARRARA RODAPIE

43 x 8  |  17” x 31/8”

Carrara Blanco

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



35classic marbles



36 Palazzo



37classic marbles

LAPATO Beige 

43 x 43 R  |  17” x 17”

PALAZZO RODAPIE

43 x 8  |  17” x 31/8”

Palazzo Beige

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  
FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES    
PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS SONDERAUSFÜHRUNGEN    
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



38 Scala

LAPATO Beige 

43 x 43 R  |  17” x 17”

SCALA RODAPIE

43 x 8  |  17” x 31/8”

Scala Beige

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  
FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



39classic marbles



contemporary



A panoramic concept for dressing highly personal spaces  ·  Un concept panoramique pour habiller 
des espaces très personnels  ·  Un concetto panoramico per rivestire spazi molto personali  ·  
Um conceito panorâmico para decorar espaços muito pessoais  ·  Ein Panoramakonzept für die 
ganz persönliche Raumgestaltung  ·  Всеобъемлющая концепция для отделки чрезвычайно 
индивидуальных помещений  ·  设计、装点十分个性化空间的全景式概念

Un concepto panorámico para vestir 
espacios muy personales





Bengala Gris



Manhattan Marron



Estética y funcionalidad contemporáneas

Contemporary aesthetics and functionality  ·  L’esthétique et la fonctionnalité contemporaines  ·  Estetica e 
funzionalità contemporanee  ·  Estética e funcionalidade contemporâneas  ·  Zeitgenössische Ästhetik und 
Funktionalität  ·  Современные эстетика и функциональность  ·  极具现代美感和各种时尚功能





Suite Lines Tempo Blanco
Kappa Cobre



Armonía exclusiva en cada detalle

Exclusive harmony in every detail  ·  L’harmonie exclusive de chaque détail  ·  Armonia esclusiva in ogni dettaglio  ·  Harmonia exclusiva em cada detalhe 
Exklusive Harmonie in jedem Detail  ·  Эксклюзивная гармония в каждой мелочи  ·  每一细节之处都具有独到的和谐氛围



Metropolitan Negro / Arena



50 Bengala

31 x 61  |  121/4” x 241/8”
ABS 31 x 61  |  121/4” x 241/8”

61 x 61  |  241/8” x 241/8”
ABS 61 x 61  |  241/8” x 241/8”

BENGALA RODAPIE

61 x 10  |  241/8” x 4

GRADINO

31 x 61  |  121/4” x 241/8”

Blanco ABS
Clase 3 R11

Gris ABS
Clase 3 R11

Beige ABS 
Clase 3 R11

Rojo ABS
Clase 3 R11

Blanco 
Clase 1 R9

Gris 
Clase 1 R9

Beige
Clase 1 R9

Rojo
Clase 1 R9

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



51Contemporary

Marengo ABS
Clase 3 R11

Negro ABS
Clase 3 R11

Marengo Negro
Clase 1 R9 Clase 1 R9

Bengala Gris y Marengo



52 Bengala

Bengala Beige / Mosaico Kali



53Contemporary
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 装
饰

MOSAICO ASSAM Blanco
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ASSAM Beige
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ASSAM Rojo
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ASSAM Gris
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ASSAM Marengo
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ASSAM Negro
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO KALI Blanco
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO KALI Beige
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO KALI Rojo
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO KALI Gris
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO KALI Marengo
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO KALI Negro
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

INSERTO MIX NAGARI Multicolor
61 x 61  |  241/8” x 241/8”

CENEFA NAGARI Multicolor
61 x 10  |  241/8” x 4

MALLA INDICO Multicolor
31 x 61  |  121/4” x 241/8”



54 Broadway

33,2 x 66,5 R  |  131/8” x 261/8” 33,2 x 33,2 R |  131/8” x 131/8” 33,2 x 16 R |  131/8” x 61/3”

BROADWAY

Arena
Clase 3 R12

Teja
Clase 3 R12

Gris
Clase 3 R12

Antracita
Clase 3 R12

GROSOR
THICKNESS

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



55Contemporary 55Contemporary

Broadway Antracita



56 Broadway

Broadway es la nueva cerámica de Roca de 15 mm 
de grosor. Por su dureza y excelentes propiedades 
técnicas y antideslizantes es ideal para  instalación 
en interiores, exteriores y espacios públicos con alto 
tránsito:

PROYECTOS DE PISCINAS
ZONAS COMERCIALES
ESPACIOS PÚBLICOS 
ESPACIOS EXTERIORES URBANOS
ESCALERAS / RAMPAS
PROYECTOS DE ILUMINACIÓN LED

Broadway est la nouvelle céramique de Roca de 15 mm 
d’épaisseur. Par sa dureté et ses propriétés techniques 
et antidérapantes exceptionnelles, elle est idéale en 
intérieur, en extérieur et dans les lieux publics au trafic 
intense :

PROJETS DE PISCINES
ZONES COMMERCIALES
ESPACES PUBLICS 
ESPACES EXTÉRIEURS URBAINS
ESCALIERS / RAMPES
PROJETS D’ÉCLAIRAGE LED

Broadway é a nova cerâmica da Roca com 15 mm de 
grossura. Pela sua dureza e excelentes propriedades 
técnicas e antiderrapantes, é ideal para instalação em 
interiores, exteriores e espaços públicos com afluência 
elevada:

PROJETOS DE PISCINAS
ZONAS COMERCIAIS
ESPAÇOS PÚBLICOS 
ESPAÇOS EXTERIORES URBANOS
ESCADAS / RAMPAS
PROJETOS DE ILUMINAÇÃO LED

Broadway - это новая керамика Roca толщиной 15 
мм. По своей прочности и отличным техническим и 
противоскользящим свойствам она идеально подходит 
для установки в помещениях, на открытом воздухе и в 
зонах с высокой интенсивностью движения людей:

ПРОЕКТЫ БАССЕЙНОВ
КОММЕРЧЕСКИЕ ЗОНЫ
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА
ВНЕШНИЕ ГОРОДСКИЕ ПРОСТРАНСТВА
ЛЕСТНИЦЫ / РАМПЫ
ПРОЕКТЫ СВЕТОДИОДНОГО ОСВЕЩЕНИЯ

Broadway is a new 15 mm-thick tile from Roca. 
Its toughness and excellent technical and non-slip 
properties make it ideal for installation in high-traffic 
indoor, outdoor and public spaces:

SWIMMING POOLS 
RETAIL PREMISES 
PUBLIC SPACES 
OUTDOOR URBAN SPACES 
STAIRS/RAMPS 
LED LIGHTING

Broadway è la nuova ceramica Roca con 15 mm di 
spessore. Grazie alla durezza e alle eccellenti proprietà 
tecniche e antiscivolo è ideale per la posa in interni, 
esterni e spazi pubblici caratterizzati da transito elevato:

PROGETTI DI PISCINE
ZONE COMMERCIALI
SPAZI PUBBLICI
SPAZI ESTERNI URBANI
SCALE / RAMPE
PROGETTI DI ILLUMINAZIONE A LED

Broadway ist die neue, 15 mm dicke Bodenfliese von 
Roca. Wegen ihrer Robustheit und ihren ausgezeichneten 
technischen und rutschfesten Eigenschaften ist sie ideal für 
Innen- und Außenbereiche und öffentliche Einrichtungen 
mit starkem Publikumsverkehr:

SCHWIMMBÄDER
EINKAUFSZONEN
ÖFFENTLICHE EINRICHTUNGEN 
STÄDTISCHE AUSSENBEREICHE
TREPPEN / RAMPEN
LED-BELEUCHTUNG

百老汇是乐家最新推出的 15 毫米厚瓷砖系列。该产品具
有极高的韧性、卓越的技术性和防滑性，是具有高交通流
量的室内、室外和公共空间的理想之选：

游泳池
零售店铺
公共空间
室外城市空间
楼梯/坡道
LED 照明

GROSOR
THICKNESS



57Contemporary 57

PIEZAS ESPECIALES
SPECIAL ITEMS

PIÈCES SPÉCIALES
PEZZI SPECIALI

PEÇAS ESPECIAIS
SONDERAUSFÜHRUNGEN

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ
规格特殊产品 



58 Fresh

BlancoBlanco

FRESH 

60 x 120 R |  232/3” x 471/4” 60 x 60 R |  232/3” x 232/3”

Clase 1

Fresh Blanco / Savia Ebano

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



59Contemporary



60 Kappa

44,5 x 72  |  171/2” x 28” 44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2” 33,3 x 67,1  |  131/8” x 263/8”

KAPPA RODAPIE

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

Graphit
33,3 x 67,1

Clase 1 R9

Cobre 
33,3 x 67,1

Clase 1 R9

Graphit
44,5 x 72 / 44,5 x 44,5

Clase 1 R10

Cobre 
44,5 x 72 / 44,5 x 44,5

Clase 1 R10

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格
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MALLA SOHO Cobre
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

Kappa Cobre

MALLA SOHO Graphit
32 x 32  |  125/8” x 125/8”



62 Manhattan

44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

MANHATTAN RODAPIE

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

61,5 x 61,5  |  241/4” x 241/4”

Beige Ocre Marron Gris
Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9Clase 1 R9

Lapato 60 x 60 R  |  232/3” x 232/3”

Lapato Beige Lapato Ocre Lapato Marron Lapato Gris

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



63Contemporary

Marengo Antracita
Clase 1 R9 Clase 1 R9

Lapato Marengo Lapato Antracita

Manhattan Marron



6464 Manhattan



65Contemporary 65
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INSERTO WHITE MANHATTAN Beige
30 x 60 R  |  117/8” x 232/3”

WHITE MONTREAL Beige
30 x 60 R |  117/8” x 232/3”

WHITE MONTREAL Blanco
30 x 60 R  |  117/8” x 232/3”

INSERTO WHITE MANHATTAN Gris
30 x 60  R  |  117/8” x 232/3”

CENEFA WHITE MANHATTAN Beige
60 x 6 R  |  232/3” x 21/3”

CENEFA WHITE MANHATTAN Gris
60 x 6 R  |  232/3” x 21/3”

MALLA MANHATTAN Beige
36 x 19  |  101/8” x 71/2”

MALLA MANHATTAN Ocre
36 x 19  |  101/8” x 71/2”

MALLA MANHATTAN Marron
36 x 19  |  101/8” x 71/2”

MALLA MANHATTAN Gris
36 x 19  |  101/8” x 71/2”

MALLA MANHATTAN Marengo
36 x 19  |  101/8” x 71/2”

MALLA MANHATTAN Antracita
36 x 19  |  101/8” x 71/2”

Manhattan Gris



66 Metro Black & White66

80 x 80 R  |  311/2” x 311/2”

METRO B&W RODAPIE 

80 x 8  |  311/2” x 31/8”

Black
Clase 1 R9

White
Clase 1

Metro Black & White

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



67Contemporary 67



68 Metropolitan

Arena Gris Marron

METROPOLITAN RODAPIE

Clase 1 Clase 1 R9 Clase 1 R9

80 x 80 R  |  311/2” x 311/2” 80 x 8  |  311/2” x 31/8”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



69Contemporary

Negro
Clase 1 R9

Metropolitan Negro / Arena



70 Pietra Damasco

Arena Beige Alga

44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2” 33,3 x 67,1  |  131/8” x 263/8”

PIETRA DAMASCO RODAPIE

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9

15,7 x 66 R  |  61/4” x 26”

10,2 x 66 R  |  41/8” x 26”

32 x 66 R  |  125/8” x 26”43 x 43 R  |  17” x 17”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



71Contemporary

Pietra Damasco Alga / Malla Link Multicolor

71Contemporary



72 Pietra Damasco

Pietra Damasco Arena
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 装
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INSERTO MIRROR Arena
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO MIRROR Beige
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO MIRROR Alga
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO ALEPPO Arena
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO ALEPPO Beige
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO ALEPPO Alga
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO SILK Arena
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO SILK Beige
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO SILK Alga
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

INSERTO ASSAD Multicolor
32 x 66 R  |  125/8” x 26”

MALLA P. DAMASCO Arena
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA P. DAMASCO Beige
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA P. DAMASCO Alga
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA P. DAMASCO Multicolor
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA LINK P. DAMASCO Multicolor
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA TANGRAM P. DAMASCO 
Arena
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA TANGRAM P. DAMASCO  
Beige
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA TANGRAM P. DAMASCO 
Alga
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA SQUARE P. DAMASCO 
Multicolor
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

MALLA TANGRAM P. DAMASCO  
Multicolor
32 x 32 R  |  125/8” x 125/8”

CENEFA EUPHRATES Arena
32 x 5 R  |  125/8” x 2”

CENEFAEUPHRATES Beige
32 x 5 R  |  125/8” x 2”

CENEFA EUPHRATES Alga
32 x 5 R  |  125/8” x 2”

LISTELO MIRROR Arena
66 x 5 R  |  26” x 2”

LISTELO MIRROR Beige
66 x 5 R |  26” x 2”

LISTELO MIRROR Alga
66 x 5 R |  26” x 2”

LI STELO MIRROR Arena
66 x 1,5 R |  26” x 5/8”

LISTELO MIRROR Beige
66 x 1,5 R |  26” x 5/8”

LISTELO MIRROR Alga
66 x 1,5 R |  26” x 5/8”

Inserto Silk Arena



74 Polar

44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

POLAR RODAPIE

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

Blanco
Clase 1 R9

Polar Blanco / Rock Art Tacito Negro

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



75Contemporary



7676 Protos

LINEAS Arena

LINEAS LAPATO Arena

Arena ABS

Arena

LINEAS Bambu

LINEAS LAPATO Bambu

Bambu ABS

Bambu

LINEAS Ocre

LINEAS LAPATO Ocre

Ocre ABS

Ocre 

LINEAS Gris

LINEAS LAPATO Gris

Gris ABS

Gris

LINEAS Alga

LINEAS LAPATO Alga

Alga ABS

Alga

44,5 x 72  |  171/2” x 28”
ABS 44,5 x 72  |  171/2” x 28”

44,5 x 72  |  171/2” x 28”
Lapato 44,5 x 72  |  171/2” x 28”

44,5 x 44,5 |   171/2” x 171/2”

PROTOS PROTOS LINEAS

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 Clase 1 Clase 1 Clase 1 Clase 1

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 3 R10 Clase 3 R10 Clase 3 R10 Clase 3 R10 Clase 3 R10

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



77Contemporary 77

LINEAS Antracita

LINEAS LAPATO Antracita

Antracita ABS

Antracita 

LISTELO

72 x 14  |  28” x 51/2”

72 x 22  |  28” x 82/3”

72 x 7  |  28” x 23/4”

RODAPIE

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

GRADINO

44,5 x 72  |  171/2” x 28” ANGULO IZQUIERDO 44,5 x 36  |  171/2” x 141/4”ANGULO DERECHO 44,5 x 36  |  171/2” x 141/4”

Clase 1

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 3 R10

Protos Antracita

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



78 Protos

Protos Antracita
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INSERTO PROTOS Arena
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO PROTOS Bambu
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO PROTOS Ocre
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO PROTOS Gris
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO PROTOS Alga 
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO PROTOS Antracita
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Gris 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Antracita 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Arena 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Bambu 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Ocre 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Alga 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

CENEFA VERTEX Ocre 
44,5 x 11  |  171/2” x 41/3”

CENEFA VERTEX Antracita 
44,5 x 11  |  171/2” x 41/3”

CENEFA CITARA Multicolor 
44,5 x 14,5  |  171/2” x 53/4”

MALLA KALEIDOSCOPE 
Multicolor 
44,5 x 44,5 | 171/2” x 171/2” 

MALLA BELUKHA 
Multicolor 
36 x 22  | 141/4” x 82/3”

MALLA ALAIOR Multicolor 
44,5 x 14,5 | 171/2” x 53/4”

INSERTO PROTOS 
LAPATO Alga
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO PROTOS  
LAPATO Antracita
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

Protos Ocre / Malla Kaleidoscope



80 Siros80

30 x 60 R  |   117/8” x 232/3”60 x 60 R  |  232/3” x 232/3”

SIROS RODAPIE

60 x 8 R  |  31/8” x 232/3”

Arena Gris Antracita
Clase 1 R9 Clase 1 R9Clase 1 R9

Siros Arena

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



81Contemporary 81

MALLA IBEX Arena 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Gris 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

MALLA IBEX Antracita 
44,5 x 44,5 |  171/2” x 171/2”

CENEFA VERTEX Ocre 
44,5 x 11,5 |  171/2” x 41/2”

CENEFA VERTEX Antracita 
44,5 x 11,5 |  171/2” x 41/2”
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stones



Natural innovation and beauty  ·  Innovation et beauté sans artifices  ·  Innovazione e bellezza al 
naturale  ·  Inovação e beleza ao natural  ·  Natürliche Innovation und Schönheit  ·  Новаторство и 
красота в первозданном виде  ·  自然的创新与美丽

Innovación y belleza al natural



Michigan Gris





Descubriendo la sensibilidad del estilo pétreo

Revealing the sensitivity of stone’s style  ·  La sensibilité révélée de la pierre  ·  La riscoperta della concretezza dell’effetto pietra  ·  Descubrindo a sensibilidade 
do estilo pétreo  ·  Die Entdeckung der Sensibilität des Steineffekts ·  Открытие чувствительности стиля в камне  ·  透露着石头的风格和敏感



Lavica Beige ABS





Ypsilon Lapato Ocre



Street Gris



Propuestas innovadoras de estilo natural

An innovative proposal in a natural style  ·  Des propositions 
innovantes dans un style naturel  ·  Proposte innovative in stile 
naturale  ·  Propostas inovadoras de estilo natural  ·  Innovative 
Lösungen mit natürlichem Stil  ·  Новаторские предложения 
в природном стиле  ·  具有自然风格的创新产品



92 Avila

Blanco Arena Beige Gris Blanco 

Blanco ABS Arena ABS Beige ABS Gris ABSBlanco ABS

CUADROS Blanco CUADROS Arena CUADROS Beige CUADROS Gris CUADROS Blanco CUADROS Beige CUADROS Arena CUADROS Gris 

LINEAS Blanco LINEAS Arena LINEAS Beige LINEAS Gris LINEAS Blanco LINEAS Arena LINEAS Beige LINEAS Gris 

31 x 61  |  121/4” x 241/8” 
ABS 31 x 61  |  121/4” x 241/8”

31 x 61  |  121/4” x 241/8” 31 x 61  |  121/4” x 241/8” 44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”
ABS 44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

AVILA AVILA LINEAS AVILA CUADROS LISTELO AVILA

61 x 10  |  241/8” x 4”

61 x 15  |  241/8” x 6”

61 x 5  |  241/8” x 2”

61 x 7,5  |  241/8” x 3”

RODAPIE

31 x 8  |  121/4” x 31/8”

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

Clase 1 R9

Clase 3

Clase 1 Clase 1 Clase 1 Clase 1

Clase 1 Clase 1 Clase 1 Clase 1

R10 Clase 3 R10 Clase 3 R10 Clase 3 R10

Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格 PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



93stones

Alga Marron 

Alga ABS Marron ABS

CUADROS Alga CUADROS Marron CUADROS Alga CUADROS Marron 

LINEAS Alga LINEAS Marron LINEAS Alga LINEAS Marron 

COVE BASE

31 x 61  |  121/4” x 241/8”

PELDAÑO

31 x 61  |  121/4” x 241/8”

IZQUIERDO 31 x 61  |  121/4” x 241/8” DERECHO 31 x 61  |  121/4” x 241/8”

Clase 1 Clase 1

Clase 1 Clase 1

Clase 3 R10 Clase 3 R10

Clase 1 R9 Clase 1 R9

Avila Marron



94 Avila

Avila Alga



95stones

INSERTO AVILA Blanco 
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO AVILA Arena 
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO AVILA Beige 
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO AVILA Gris 
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO AVILA Alga 
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

INSERTO AVILA Marron 
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

CENEFA AVILA Multicolor 
44,5 x 14,5  |  171/2” x 53/4”

CENEFA AVILA Multicolor 
31 x 10  |  121/4” x 4”

MALLA AVILA Blanco 
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA AVILA Arena 
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA AVILA Beige 
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA AVILA Gris 
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA AVILA Alga 
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA AVILA Marron 
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA AVILA Multicolor 
31 x 61  |  121/4” x 241/8”
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Avila Alga / Malla Avila Multicolor



96 Lavica

31 x 61  |  121/4” x 241/8” 31 x 31  |  121/4” x 121/4”
ABS 31 x 31  |  121/4” x 121/4”

44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

LAVICA RODAPIE

31 x 8  |  121/4” x 31/8”

Beige Arena Marengo

PELDAÑO

31 x 31  |  121/4” x 121/4” ANGULO 31 x 31  |  121/4” x 121/4”

Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9

Beige ABS Arena ABS Marengo ABS
Clase 3 R11 Clase 3 R11 Clase 3 R11

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格 PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



97stones

Negro

Negro ABSNegro ABS

Clase 1 R9

Clase 3 R11

Lavica Marengo



98 Lavica

Lavica Arena / Skintech Lavica Marengo



99stones

MALLA Multicolor
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA   Link Beige 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Arena 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Marengo 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Negro 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Multicolor
31 x 10  |  121/4” x 41/4”
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100 Skintech Lavica

Beige

Arena

Marengo

Negro
Lavica Arena / Marengo

Clase 1

Clase 1

Clase 1

Clase 1
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MALLA Link Beige 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Arena 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Marengo 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Negro 
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

MALLA Link Multicolor
31 x 10  |  121/4” x 41/4”

CENEFA Arena-Beige 
43 x 3,5  |  17 x 11/2”

CENEFA Greca Arena
70,5 x 14  |  273/4” x 51/2”

CENEFA Negro-Marengo 
43 x 3,5  |  17 x 11/2”

CENEFA Greca Negro
70,5 x 14  |  273/4” x 51/2”

INSERTO Oro
70,5 x 21  |  273/4” x 81/4”

INSERTO Platino
70,5 x 21  |  273/4” x 81/4”

MALLA PRINOS Arena-Beige 
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

MALLA PRINOS Negro-Marengo 
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

43 x 70,5 R  |  17” x 273/4” 21 x 70,5 R  |  81/4” x 273/4”

SKINTECH LAVICA

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

Skintech Lavica Negro / Malla Prinos



102 Louvre

44,5 x 72  |  171/2” x 28”
Lapato 44,5 x 72  |  171/2” x 28”

LOUVRE RODAPIE

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

LISTELO

72 x 14  |  28 x 51/5”72 x 22  |  28 x 82/3” 72 x 7  |  28 x 23/4”

Arena

LAPATO Arena

Beige

LAPATO Beige

Marron 

LAPATO Marron 

Clase 1 R9

Clase 1 Clase 1 Clase 1

Clase 1 R9 Clase 1 R9

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格 PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



103stones

44,5 x 72  |  171/2” x 28”

GRADINO

DERECHO 44,5 x 36  |  171/2” x 141/4 IZQUIERDO 31 x 61  |  121/4” x 241/8”

Rojo

LAPATO Rojo
Clase 1

Clase 1 R9

Louvre Arena



104 Louvre

Malla Richelieu Arena



105stones
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MALLA MONALISA Arena
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA MONALISA Beige
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA MONALISA Marron
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA MONALISA Rojo
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA MONALISA Multicolor
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA RICHELIEU Arena
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA RICHELIEU Beige
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA RICHELIEU Marron
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA RICHELIEU Rojo
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA SENA Arena
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA SENA Beige
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA SENA Marron
36 x 22  |  141/4” x 82/3”

MALLA SENA Rojo
36 x 22  |  141/4” x 82/3”



106 Michigan

33,3 x 67,1  |  131/8” x 263/8”
AF 33,3 x 67,1  |  131/8” x 263/8”

40 x 40  |  153/4” x 153/4”
AF 40 x 40  |  153/4” x 153/4”

33,3 x 33,3  |  131/8” x 131/8”
AF 33,3 x 33,3  |  131/8” x 131/8”

MICHIGAN

Nieve Nieve AF

Blanco Blanco AF

Arena Arena AF

Gris Gris AF

Graphit Graphit AF

Bambu Bambu AF

Negro Negro AF

Clase 1 Clase 3R10 R11

Clase 3 R11

Clase 3 R11

Clase 1 R10

Clase 1 R10

Clase 1 R10

Clase 1 R10

Clase 1 R10

Clase 3 R11

Clase 3 R11

Clase 1 R10 Clase 3 R11

Clase 3 R11

Michigan Blanco / Cenefa Michigan

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



107stones

RODAPIE

33,3 x 8  |  13” x 31/8”40 x 8  |  153/4” x 31/8”

PELDAÑO

33,3 x 33,3  |  131/8” x 131/8” Angulo 33,3 x 33,3  |  131/8” x 131/8”
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CENEFA Nieve
40 x 20  |  153/4” x 77/8”

TACO Nieve
20 x 20  |  77/8” x 77/8”

CENEFA Blanco
40 x 20  |  153/4” x 77/8”

TACO Blanco
20 x 20  |  77/8” x 77/8”

CENEFA Arena
40 x 20  |  153/4” x 77/8”

TACO Arena
20 x 20  |  77/8” x 77/8”

CENEFA Gris
40 x 20  |  153/4” x 77/8”

TACO Gris
20 x 20  |  77/8” x 77/8”

CENEFA Bambu
40 x 20  |  153/4” x 77/8”

TACO Bambu
20 x 20  |  77/8” x 77/8”

CENEFA Graphit
40 x 20  |  153/4” x 77/8”

TACO Graphit
20 x 20  |  77/8” x 77/8”

CENEFA Negro
40 x 20  |  153/4” x 77/8”

TACO Negro
20 x 20  |  77/8” x 77/8”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



108 Monza

Monza Beige



109stones

Beige Gris

31 x 31  |  121/4” x 121/4” 15 x 31  |  6” x 121/4”

MONZA

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



110 Navarra

44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2” 31 x 61  |  121/4” x 241/8”

NAVARRA RODAPIE

31 x 8  |  121/4” x 31/8”44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

GRADINO

31 x 61  |  121/4” x 241/8”

Crema Beige Gris
Clase 1 Clase 1 Clase 1

Marron Negro
Clase 1 Clase 1

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格 PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



111stones

MALLA NAVARRA Crema
31 x 59  |  121/4” x 231/4”

MALLA NAVARRA Beige
31 x 59  |  121/4” x 231/4”

MALLA NAVARRA Gris
31 x 59  |  121/4” x 231/4”

MALLA NAVARRA Marron
31 x 59  |  121/4” x 231/4”

MALLA NAVARRA Negro
31 x 59  |  121/4” x 231/4”

Navarra Beige / Malla Navarra



112
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 装
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MOSAICO ARAIZ Crema
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO URBASA Crema
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA ISABA Crema
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA TUDELA Crema
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

CENEFA LEYRE Beige-Marron
44,5 x 17  |  171/2” x 62/3”

CENEFA IRATI Beige-Marron
44,5 x 10  |  171/2” x 4

Navarra

Navarra Crema / Cenefa Leyre 
Cenefa Irati



113stones

MOSAICO ARAIZ Beige
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ARAIZ Gris
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ARAIZ Marron
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO ARAIZ Negro
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO URBASA Beige
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO URBASA Gris
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO URBASA Marron
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MOSAICO URBASA Negro
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA ISABA Beige
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA ISABA Gris
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA ISABA Marron
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA ISABA Negro
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA TUDELA Beige
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA TUDELA Gris
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA TUDELA Marron
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA TUDELA Negro
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

MALLA PAMPLONA Multicolor
31 x 56  |  121/4” x 221/8”

MALLA Bera
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

MALLA Fitero
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

MALLA Viana
44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

CENEFA LEYRE Crema-Negro
44,5 x 17  |  171/2” x 62/3”

CENEFA IRATI Crema-Negro
44,5 x 10  |  171/2” x 4 

CENEFA LEYRE Gris-Negro
44,5 x 17  |  171/2” x 62/3”

CENEFA IRATI Gris-Negro
44,5 x 10  |  171/2” x 4



114 Sikkim

61,5 x 61,5  |  241/4” x 241/4” 61,5 x 61,5  |  241/4” x 241/4”31 x 61  |  121/4” x 241/8”

SIKKIM SIKKIM FRAME RODAPIE

31 x 8 |  121/4” x 31/8”

Beige Gris Marron
Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9

FRAME Beige FRAME Gris FRAME Marron
Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9

Sikkim Frame Gris

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  
ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品
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 装
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MALLA Beige
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA Gris
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

MALLA Marron
31 x 31  |  121/4” x 121/4”



116 Sirocco

Blanco

Beige

Ocre

Marron

Clase 1 R10

Clase 2 R10

Clase 2 R10

Clase 1 R10 Sirocco Marron



117stones

D
E

C
O

R
A

D
O

  |
  D

E
C

O
R

AT
IO

N
  |

  D
É

C
O

R
AT

IO
N

  |
  D

E
C

O
R

A
Z

IO
N

E
  |

  D
E

C
O

R
A

Ç
Ã

O
  |

  D
E

K
O

R
AT

IO
N

  |
  Д

ЕК
О

Р 
 | 

 装
饰

CENEFA SIROCCO Blanco
33,3 x 16,5  |  131/8” x 61/2”

CENEFA SIROCCO Beige
33,3 x 16,5  |  131/8” x 61/2”

CENEFA SIROCCO Ocre
33,3 x 16,5  |  131/8” x 61/2”

CENEFA SIROCCO Marron
33,3 x 16,5  |  131/8” x 61/2”

CENEFA ADEN Blanco
33,3 x 16,5  |  131/8” x 61/2”

TACO SIROCCO Blanco
16,5 x 16,5  |  61/2” x 61/2”

TACO SIROCCO Beige
16,5 x 16,5  |  61/2” x 61/2”

TACO SIROCCO Ocre
16,5 x 16,5  |  61/2” x 61/2”

TACO SIROCCO Marron
16,5 x 16,5  |  61/2” x 61/2”

40 x 40  |  153/4” x 153/4” 33,3 x 33,3  |  131/8” x 131/8” 

16,5 x 16,5  |  61/2” x 61/2”

33,3 x 67,1  |  131/8” x 263/8” 33,3 x 16,5  |  131/8”  x 61/2” 33,3 x 8  |  131/8”  x 31/8”

SIROCCO

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PELDAÑORODAPIE

Angulo 33,3 x 33,3  |  131/8” x 131/8” 33,3 x 33,3  |  131/8” x 131/8” 

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

Sirocco Blanco



118 Street

Blanco Gris

Marron Negro

44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”61,5 x 61,5  |  241/4” x 241/4”

STREET

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Clase 1 R9

Street Gris
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 装
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CENEFA LANE Marron
44,5 x 10  |  171/2” x 41/4”

CENEFA LANE Negro
44,5 x 10  |  171/2” x 41/4”

CENEFA STREET
44,5 x 9 |  171/2” x 31/2”

RODAPIE

44,5 x 8  |  171/2” x 31/8”

PELDAÑO

31 x 61  |  121/4” x 241/8”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



120 Ypsilon

LAPATO Beige

LAPATO Ocre

LAPATO Marron

Clase 1

Clase 1

Clase 1

Ypsilon Lapato Ocre



121stones
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MALLA YPSILON Beige
30 x 30 R  |  117/8” x 117/8”

MALLA YPSILON Ocre
30 x 30 R  |  117/8” x 117/8”

MALLA YPSILON Marron
30 x 30 R  |  117/8” x 117/8”

Lapato 60 x 60 R  |  232/3” x 232/3”

YPSILON RODAPIE

60 x 9,5 R  |  232/3” x 33/4”

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  
FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  
PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  
СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



rustics



La autenticidad de un estilo 
inspirado en la Toscana
The authenticity of a style inspired by Tuscany  ·  L’authenticité d’un style inspiré 
par la Toscane  ·  L’autenticità di uno stile ispirato alla Toscana  ·  A autenticidade 
de um estilo inspirado na Toscana  ·  Die Authentizität eines an der Toskana 
inspirierten Stils  ·  Подлинность стиля с тосканским вдохновением  ·  源于托斯
卡纳的真正风格



Granada Octogono Blanco





Soluciones pensadas para vestir ambientes rústicos

Solutions designed to dress rustic spaces  ·  Des solutions pensées pour habiller les ambiances 
rustiques  ·  Soluzioni pensate per rivestire gli ambienti rustici  ·  Soluções pensadas para vestir 

ambientes rústicos  ·  Lösungen für die Gestaltung rustikaler Räumlichkeiten  ·  Решения, 
рассчитанные на оформление рустикальной среды  ·  为复古空间专门设计的解决方案



Arles Marron



Aran Alga





La fusión perfecta con un entorno paisajístico rural

The perfect fusion with the atmosphere of a rural landscape  ·  La fusion parfaite avec un cadre paysager rural  ·  La fusione 
perfetta con un habitat paesaggistico rurale  ·  A fusão perfeita com um ambiente paisagístico rural  ·  Die perfekte Fusion mit 
ländlicher Atmosphäre  ·  Совершенное слияние с атмосферой сельского пейзажа  ·  与乡村气氛完美的融合



Arles Blanco



132 Aran

31 x 31  |  121/4” x 121/4”
AF 31 x 31  |  121/4” x 121/4”

44,5 x 44,5  |  171/2” x 171/2”

ARAN RODAPIE

31 x 8  |  121/4” x 31/8”

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格 PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

MarronMarron BlancoBlancoBeigeBeige AlgaAlgaOcreOcre

Beige AF Marron AF Ocre AFBeige AF Ocre AF

CENEFA SEGRE Blanco
31 x 8  |  121/4” x 31/8”

TACO SEGRE Blanco
8 x 8  |  31/8” x 31/8”

Clase 3 R12 Clase 3 R12 Clase 3 R12

Clase 1 Clase 1 Clase 1Clase 1 Clase 1



133rustics 133rustics

Aran Blanco / Cenefa Segre



134

Blanco Ocre Marron Verde

Blanco AF Ocre AF Marron AF Verde AF

Blanco Ocre Marron Verde

Blanco AF Ocre AF Marron AF Verde AF

ROMBO Ocre
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

ROMBO Marron
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

ROMBO Verde
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

Arles

Clase 1 R9

Clase 3 R12 Clase 3 R12 Clase 3 R12 Clase 3 R12

Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9

31 x 31  |  121/4” x 121/4”
AF 31 x 31  |  121/4” x 121/4”

ARLES

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



135rustics

Celeste Azul

Celeste AF Azul AF

Celeste Azul

Celeste AF Azul AF

ROMBO Celeste
31 x 61  |  121/4” x 241/8”

ROMBO Azul
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

Clase 3 R12 Clase 3 R12

Clase 1 R9

Arles Azul

Clase 1 R9



136 Arles
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Arles Blanco



137rustics

CENEFA ALBI 
31 x 15  |  121/4” x 6”

TACO ALBI
15 x 15  |  6” x 6”

CENEFA POLIS Azul
31 x 15  |  121/4” x 6”

ÁNGULO POLIS Azul
15 x 15  |  6” x 6”

CENEFA POLIS Marron 
31 x 15  |  121/4” x 6”

ÁNGULO POLIS Marron
15 x 15  |  6” x 6”

INSERTO ARLES 
31 x 31  |  121/4” x 121/4”

CENEFA ARLES
31 x 13  |  121/4” x 51/3”

TACO ARLES 
13 x 13  |  51/3” x 51/3”

ÁNGULO ESPIGA Ocre 
9 x 9  |  31/2” x 31/2”

ÁNGULO ESPIGA Marrón 
9 x 9  |  31/2” x 31/2”

ÁNGULO ESPIGA Celeste 
9 x 9  |  31/2” x 31/2”

ÁNGULO ESPIGA Azul 
9 x 9  |  31/2” x 31/2”

ÁNGULO ESPIGA Verde 
9 x 9  |  31/2” x 31/2”

CENEFA ESPIGA Ocre 
31 x 9  |  121/4” x 31/2”

CENEFA ESPIGA Celeste 
31 x 9  |  121/4” x 31/2”

CENEFA ESPIGA Verde 
31 x 9  |  121/4” x 31/2”

CENEFA ESPIGA Marrón 
31 x 9  |  121/4” x 31/2”

CENEFA ESPIGA Azul 
31 x 9  |  121/4” x 31/2”

PELDAÑO PELDAÑO ANGULO

31 x 31  |  121/4” x 121/4” 31 x 31  |  121/4” x 121/4”

ZANQUIN IZQUIERDO ZANQUIN DERECHO

31 x 8  |  121/4” x 31/8” 31 x 8  |  121/4” x 31/8”

ANGULO PLETINA

31 x 5  |  121/4” x 2”

PLETINA

31 x 5  |  121/4” x 2”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

RODAPIE

31 x 8 |  121/4” x 31/8”



138 Granada

40 X 40  |  153/4” x 153/4”
ABS 40 X 40  |  153/4” x 153/4”

40 X 40  |  153/4” x 153/4”

GRANADA OCTOGONO RODAPIE

40 x 8  |  153/4” x 31/8”

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

CENEFA GRANADA Blanco
32 x 13,5  |  125/8” x 51/3”

ANGULO GRANADA Blanco
13,5 x 13,5  |  51/3” x 51/3”

CENEFA GRANADA Ocre
32 x 13,5  |  125/8” x 51/3”

ANGULO GRANADA Ocre
13,5 x 13,5  |  51/3” x 51/3”

TACO GRANADA Blanco
3 x 3  |  11/4” x 11/4”

TACO GRANADA Verde
3 x 3  |  11/4” x 11/4”

TACO GRANADA Rojo
3 x 3  |  11/4” x 11/4”

TACO GRANADA Negro
3 x 3  |  11/4” x 11/4”

Blanco
Clase 1 R9

Ocre
Clase 1 R9

Octogono Blanco
Clase 1 R9

Octogono Ocre
Clase 1 R9

Blanco ABS
Clase 3 R11

Ocre ABS
Clase 3 R11

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



139rustics 139rustics

Granada Octogono Blanco



140 Volterra

Volterra Ocre



141rustics

Ocre Teja

31 x 31  |  121/4” x 121/4” 15 x 31  |  6” x 121/4”

VOLTERRA

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



wood



Atractiva calidez para ambientes 
muy personales
Attractive warmth for highly personal atmospheres  ·  Une ambiance chaleureuse et séduisante 
pour des espaces très personnels  ·  Calore seducente per ambienti molto personali  ·  Calidez 
atrativa para ambientes muito pessoais  ·  Attraktive Wärme für ganz persönliche Räume  ·  
Привлекательная теплота для чрезвычайно личных помещений  ·  极富吸引力的温暖氛围,适合
高度个性化的设计





Irokko Gris



Norway Arce, Roble y Wenge



Un estilo inspirado en las maderas más nobles

A style inspired by the best hardwoods   ·  Un style inspiré par les bois les plus nobles  ·  Uno stile ispirato ai legni più nobili  ·  Um estilo inspirado nas 
madeiras mais nobres  ·  Ein an den edelsten Hölzern inspirierter Stil  ·  Стиль, вдохновленный самыми благородными породами дерева  

·  源自最美的硬木风格



Irokko Blanco



Acabado preciso para un perfecto efecto parqué

A precise finish for a perfect parquet effect  ·  Une finition soignée pour un effet parquet très réussi  ·  Finitura precisa per un perfetto effetto parquet  ·  
Acabamento preciso para um efeito parqué perfeito  ·  Exakte Bearbeitung für einen perfekten Parkett-Effekt  ·  Точная отделка для безупречного эффекта 
паркета  ·  精密的表面达到完美的地板效果



150 Irokko

Irokko Blanco



151wood

Blanco

Gris

Graphit

15 x 90 R  |  6” x 353/8” 8 x 45  |  31/8” x 173/4” 

IROKKO RODAPIE

Clase 1

Clase 1

Clase 1

1/43/4

OK

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



152 Norway

Arce Abeto Roble Wenge

Arce ABS Abeto ABS Roble ABS Wenge ABS

INSERTO NORWAY 2L Arce INSERTO NORWAY 2L Abeto INSERTO NORWAY 2L Roble INSERTO NORWAY 2L Wenge

INSERTO NORWAY 3L Arce INSERTO NORWAY 3L Abeto INSERTO NORWAY 3L Roble INSERTO NORWAY 3L Wenge

32 x 66 R  |  125/8” x 26”
ABS 32 x 66 R  |  125/8” x 26”

15,7 x 66 R  |  61/4” x 26”
ABS 15,7 x 66 R  |  61/4” x 26”

10,2 x 66 R  |  41/8” x 26”
ABS 10,2 x 66 R  |  41/8” x 26”

NORWAY

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

Clase 1 R9

Clase 3 R10 Clase 3 R10 Clase 3 R10 Clase 3 R10

Clase 1 R9 Clase 1 R9 Clase 1 R9

1/43/4

OK



153wood

MALLA NORWAY Zebrano
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

MALLA NORWAY Arce
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

MALLA NORWAY Abeto
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

MALLA NORWAY Sapeli
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

MALLA NORWAY Roble
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

MALLA NORWAY Wenge
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

MALLA NORWAY Multicolor
32 x 32  |  125/8” x 125/8”

Sapeli Zebrano

LISTELO NORWAY Arce
32 x 3,4 R  |  125/8” x 11/3”

LISTELO NORWAY Roble
32 x 3,4 R  |  125/8” x 11/3”

LISTELO NORWAY Sapeli
32 x 3,4 R  |  125/8” x 11/3”

LISTELO NORWAY Abeto 
32 x 3,4 R  |  125/8” x 11/3”

LISTELO NORWAY Wenge
32 x 3,4 R  |  125/8” x 11/3”

LISTELO NORWAY Zebrano 
32 x 3,4 R  |  125/8” x 11/3”

TACO NORWAY Arce
10,2 x 10,2 R  |  41/8” x 41/8”

TACO NORWAY Abeto  
10,2 x 10,2 R  |  41/8” x 41/8”

TACO NORWAY Roble
10,2 x 10,2 R  |  41/8” x 41/8”

TACO NORWAY Wenge
10,2 x 10,2 R  |  41/8” x 41/8”

TACO NORWAY Sapeli
10,2 x 10,2 R  |  41/8” x 41/8”

TACO NORWAY Zebrano
10,2 x 10,2 R  |  41/8” x 41/8”

TACO NORWAY Multicolor
10,2 x 10,2 R  |  41/8” x 41/8”

Clase 1 R9 Clase 1 R9
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Norway Wenge / Malla Norway Multicolor



154 Nuss

Abeto

Wenge

Roble

15 x 90 R  |  6” x 353/8”

NUSS

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

RODAPIE

45 x 8  |  173/4” x 31/8”

Clase 1

Clase 1

Clase 1

1/43/4

OK

Nuss Roble

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



155wood



156 Tahiti

CENEFA TAHITI 10 Blanco
50 x 12  |  192/3” x 43/4”

CENEFA TAHITI 10 Amarillo
50 x 12  |  192/3” x 43/4”

50 x 50  |  192/3” x 192/3” 31 x 31  |  121/4” x 121/4”

TAHITI RODAPIE

50 x 8  |  192/3” x 31/8”

CENEFA TAHITI 10 Beige
50 x 12  |  192/3” x 43/4”

CENEFA TAHITI 10 Gris
50 x 12  |  192/3” x 43/4”

CENEFA TAHITI 10 Marron
50 x 12  |  192/3” x 43/4”

CENEFA TAHITI 10 Antracita
50 x 12  |  192/3” x 43/4”

Blanco Clase 1

Beige Clase 1

Amarillo Clase 1

Gris Clase 1

Marron Clase 1

Antracita Clase 1

Tahiti Marron

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS   
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



157wood



polished porcelain



Look actual inspirado en la nobleza 
clásica del mármol pulido
A modern look inspired by the classical nobility of polished marble  ·  Look contemporain 
inspiré par la noblesse classique du marbre poli  ·  Look attuale ispirato alla nobiltà classica del 
marmo lucidato  ·  Look atual, inspirado na nobreza clássica do mármore polido  ·  Aktueller, 
an der klassischen Noblesse des polierten Marmors inspirierter Look  ·  Современный вид, 
вдохновленный классическим благородством полированного мрамора  ·  源自抛光大理石
的古典尊贵,极具现代气息



Diseño al servicio de la funcionalidad y la estética

Design at the service of functionality and aesthetics   ·  Le design au service de la fonctionnalité et de l’esthétique  ·  Design al servizio della funzionalità 
e dell’estetica  ·  Design ao serviço da funcionalidade e da estética  ·  Design im Dienste der Funktionalität und Ästhetik  ·  Дизайн на службе 
функциональности и эстетики  ·  兼顾功能性与美感的创意设计

Atlas Blanco





Atlas Blanco





Superficies de alta calidad y máxima fiabilidad

High-quality, completely reliable surfaces ·  Des surfaces sûres et haut de gamme  ·  Superfici di alta qualità e massima affidabilità  ·  Superfícies de 
alta qualidade e máxima fiabilidade  ·  Oberflächen von höchster Qualität und Zuverlässigkeit  ·  Высококачественные поверхности с максимальной 

надежностью  ·  完全可靠的高品质表面



Artic Blanco



166 Abi

60 x 60  R |  232/3” x 232/3”

STRATOS ABI RODAPIE

60 x 9,5  |  232/3” x 33/4”

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  
FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  
PEÇAS ESPECIAIS  |  SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

ABI PULIDO ArenaABI PULIDO Arena Clase 1

Abi Pulido Arena



167polished porcelain 167polished porcelain



168 Adara

Adara Pulido Beige



169polished porcelain 169

60 x 60 R |  232/3” x 232/3”

STRATOS ADARA RODAPIE

60 x 9,5  |  232/3” x 33/4”

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格 PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS 
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

ADARA PULIDO Beige
Clase 1



170 Antica

45,7 x 45,7 R |  18” x 18”

STRATOS ANTICA RODAPIE

45,7 x 9 |  18” x 31/2”

GRADINO

45,7 x 45,7  |  18” x 18”

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格 PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

ANTICA PULIDO Beige

MALLA Beige
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

MALLA Crema
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

MALLA Gris
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

ANTICA PULIDO Crema ANTICA PULIDO Gris



171polished porcelain

Antica Pulido Crema / Malla Antica



172 Apolo

80 X 80 R |  311/2” x 311/2” 40 X 80 R |  153/4” x 311/2”

STRATOS APOLO

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

APOLO PULIDO Beige
Clase 1

Apolo Pulido Beige



173173polished porcelain

Apolo Pulido Beige



174 Artic



175polished porcelain

ARTIC PULIDO Blanco

60 X 60 R |  232/3” x 232/3”

STRATOS ARTIC

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

Clase 1

Artic Pulido Blanco



176 Atlas

ATLAS PULIDO Blanco

MALLA Blanco
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

ATLAS PULIDO Negro

MALLA Negro
30 x 30  |  117/8” x 117/8”

ATLAS PULIDO Blanco ATLAS PULIDO Negro

60 X 60 R |  232/3” x 232/3” 30 x 60 R |  117/8” x 232/3”

STRATOS ATLAS RODAPIE

60 x 9,5  |  232/3” x 33/4”

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格

GRADINO

30 x 60  |  117/8” x 232/3”

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品



177polished porcelain

Atlas Pulido Negro



178 Nova

Beige Gris Negro

60 X 60 R |  232/3” x 232/3”

STRATOS NOVA RODAPIE

60 x 9,5  |  232/3” x 33/4”

Clase 1 Clase 1 Clase 1

PIEZAS ESPECIALES  |  SPECIAL ITEMS  |  PIÈCES SPÉCIALES  |  PEZZI SPECIALI  |  PEÇAS ESPECIAIS  
SONDERAUSFÜHRUNGEN  |  СПЕЦИАЛЬНЫЕ ДЕТАЛИ  |  特殊产品

FORMATOS  |  FORMATS  |  FORMATS  |  FORMATI  |  FORMATOS  |  FORMATE  |  ФОРМАТЫ  |  规格



179polished porcelain 179polished porcelain

Nova Negro



180 Orion

STRATOS ORION RODAPIE

60 x 9,5  |  232/3” x 33/4”

40 x 9,5  |  153/4” x 33/4”

GRADINO

40 x 40  |  153/4” x 153/4”
Pulido: Gr, Bg, Mn, An, Bl

30 x 60  |  117/8” x 232/3”
Pulido: Gr, Bg, Mn, An, Bl

60 X 60 R |  232/3” x 232/3”

STRATOS ORION ANTISLIP

60 X 60 R |  232/3” x 232/3”30 X 60 R |  117/8” x 232/3” 40 X 40 R |  153/4” x 153/4”

Mate Blanco
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Beige
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Marron
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Gris
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Chocolate
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Nieve
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Alga
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Antracita
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Mate Nieve Mate Alga Mate Chocolate Mate AntracitaMate Blanco Mate Beige Mate MarronMate Gris

Pulido Blanco
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Beige
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Marron
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Gris
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Chocolate
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Nieve
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Alga
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Antracita
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
30 x 60  |  117/8” x 232/3”
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

Pulido Nieve Pulido Alga Pulido Chocolate Pulido AntracitaPulido Blanco Pulido Beige Pulido MarronPulido Gris

Antislip Gris
60 x 60  |  232/3” x 232/3”

Antislip Marron
60 x 60  |  232/3” x 232/3”

Antislip Antracita
60 x 60  |  232/3” x 232/3”

Antislip Beige
60 x 60  |  232/3” x 232/3”

Antislip Blanco
60 x 60  |  232/3” x 232/3”
Antislip Blanco Antislip Gris Antislip Marron Antislip AntracitaAntislip BeigeHoned Blanco

60 x 60  |  232/3” x 232/3”
Honed Beige
60 x 60  |  232/3” x 232/3”

Honed Blanco Honed Beige

Clase 1

Clase 1

Clase 1 Clase 3 R11
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MOSAICO ORION PULIDO Multicolor
40 x 40  |  153/4” x 153/4”

CENEFA ORION Square Beige
40 x 10  |  153/4” x 4”

CENEFA ORION Tri Beige
40 x 10  |  153/4” x 4”

TACO ORION Tri Beige
10 x 10  |  4” x 4”

TACO ORION Tri Antracita
10 x 10  |  4” x 4”

CENEFA ORION Square Antracita
40 x 10  |  153/4” x 4”

CENEFA ORION Tri Antracita
40 x 10  |  153/4” x 4”
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Orion Marron / Beige
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Beige

CENEFA SARONNO Beige
30 x 10  |  117/8” x 4”

60 x 60 R |  232/3” x 232/3” 30 x 60 R |  117/8” x 232/3”

STRATOS SARONNO RODAPIE

60 x 9,5  |  232/3” x 33/4”

Saronno Beige
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antislip



Máxima seguridad en zonas de tránsito 
peatonal alto y muy alto
Unbeatable safety in high and very high foot traffic areas  ·  Sécurité optimale dans les zones de trafic 
piéton intense et très intense  ·  Massima sicurezza nelle zone di transito pedonale intenso e molto 
intenso  ·  Massima sicurezza nelle zone di transito pedonale intenso e molto intenso  ·  Maximale 
Sicherheit in Bereichen mit starkem bzw. sehr starkem Fußgängerverkehr  ·  Максимальная 
безопасность в пешеходных зонах высокой и очень высокой активности  ·  为高密度和超高密度步
行交通区域提供无与伦比的安全性



Norway ABS



Propiedades antideslizantes que no afectan al aspecto de la superficie

Non-slip properties that do not affect the look of the surface  ·  Propriétés antidérapantes sans 
modifier l’aspect de la surface  ·  Proprietà antisdrucciolevoli che non influiscono sull’aspetto della 
superficie  ·  Propriedades antiderrapantes que não afetam o aspeto da superfície  ·  Rutschfeste 
Eigenschaften, die das Aussehen der Oberfläche nicht beeinträchtigen  ·  Противоскользящие 

свойства, которые не сказываются на внешнем виде поверхности  ·  其防滑性能并不影响表面的外
观效果

antislip

Norway ABS



La solución perfecta para zonas públicas y áreas comerciales

The perfect solution for public and retail areas  ·  La solution idéale pour les espaces publics et les zones commerciales  ·  La soluzione 
perfetta per le aree pubbliche e le zone commerciali  ·  A solução perfeita para zonas públicas e áreas comerciais  ·  Die perfekte Lösung 
für öffentliche Einrichtungen und Einkaufsbereiche  ·  Идеальное решение для общественных мест и торговых площадей  ·  公共和零售
场所的完美解决方案



antislip

Bengala ABS Beige



antislip

Avila ABS Alga



Resiste los efectos de los agentes 
climatológicos como lluvia, hielo y nieve

Resist the effects of weather such as rain, ice and snow  ·  
Résistance à l’agression des conditions atmosphériques (pluie, gel 
et neige)  ·  Resistono agli effetti degli agenti atmosferici quali la 
pioggia, il ghiaccio e la neve  ·  Resistem aos efeitos dos agentes 
climáticos como chuva, gelo e neve  ·  Witterungsbeständig und 
somit widerstandsfähig gegen klimatische Einflüsse wie Regen, 
Eis und Schnee  ·  Устойчивость к воздействию климатических 
факторов - дождя, льда и снега  ·  抵抗下雨、结冰、下雪等恶劣天气
的影响



Idóneos para espacios exteriores con gran afluencia de personas

Ideal for outdoor spaces seeing great public use  ·  L’idéal pour les espaces extérieurs de 
grande affluence  ·  Idonei per gli spazi esterni e con grande affluenza di persone  ·  Elementos 
idóneos para espaços exteriores com grande afluência de pessoas  ·  Ideal für Außenbereiche 
mit starkem Publikumsverkehr  ·  Пригодно для открытых пространств с большим движением 
людей  ·  十分适合具有大量公共用途的室外空间

antislip

Orion Antislip



Lavica Beige ABS
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Non-slip properties  |  Propriétés antidérapantes  |  Proprietà antiscivolo  |  Propriedades antiderrapantes  
Rutschfestigkeit  |   Противоскользящие свойства  |  防滑性能

Los pavimentos porcelánicos Roca están diseñados 
para responder a las necesidades de uso más 
exigentes, soportando el tránsito intenso y muy 
intenso de personas en exteriores y locales de 
uso público. Sus propiedades antideslizantes se 
consiguen mediante la modificación estructural 
de su superficie, sin que ello afecte a su aspecto. 
Son extremadamente resistentes a los efectos de 
agentes climatológicos, a la abrasión, al desgaste, 
a ataques químicos, choques térmicos y manchas.

Ideados y producidos para los profesionales de la 
arquitectura, ofrecen seguridad a los viandantes, 
máxima resistencia en cualquier circunstancia y 
frente a cualquier tipo de ataque o agresión. Son 
productos preparados para responder con eficacia 
a las necesidades de uso más exigentes y para 
vestir locales con exigencias de antideslizamiento 
particulares, sempre con un alto nivel estético.

Las propiedades antideslizantes de la cerámica 
fabricada por Roca se clasifican en función del 
ensayo que se utilice:

Roca floor tiles are designed to meet the most 
demanding usage requirements, resisting high and 
very high traffic outdoors and public premises. Their 
non-slip properties are achieved by means of the 
structural modification of their surface, without this 
affecting their look. They are extremely resistant to 
weather, abrasion, wear and tear, chemicals, sudden 
temperature changes and stains.

Designed and made for architectural professionals, 
they offer safety for pedestrians, unbeatable 
toughness under any circumstance and against 
any type of attack or aggression. They are products 
designed to provide an effective response to the 
most demanding usage requirements and to dress 
premises with particular non-slip requirements, 
always with a high aesthetic level.

The non-slip properties of Roca’s ceramic tiles are 
classified according to the test used:

Le revêtement de sol en grès cérame Roca est 
conçu pour répondre aux usages les plus exigeants 
et pour résister aux trafics piétons intenses et très 
intenses, en extérieur et dans les espaces publics. 
Ses propriétés antidérapantes sont dues à une 
modification structurale de la surface qui n’altère pas 
l’aspect. Il est extrêmement résistant à l’agression 
des agents atmosphériques, à l’abrasion, à l’usure, 
aux agressions chimiques, aux chocs thermiques et 
aux taches.

Conçu et fabriqué pour les professionnels de 
l’architecture, il est sûr pour les passants et très 
résistant en toute circonstance face aux agressions 
de toute nature. C’est un produit étudié pour 
répondre efficacement aux conditions d’usage les 
plus exigeantes, ce qui lui permet d’habiller des 
locaux devant être à la fois antidérapants et très 
esthétiques.

Le proprietà antiscivolo delle ceramiche prodotte da 
Roca si classificano in base al test impiegato:

I pavimenti porcellanati Roca sono pensati per 
rispondere alle necessità d’uso più esigenti e 
sopportano il transito intenso e molto intenso di 
persone tipico degli ambienti esterni e dei locali 
di uso pubblico. Le loro proprietà antiscivolo si 
ottengono modificando strutturalmente la superficie 
senza influire negativamente sull’aspetto. Sono 
estremamente resistenti agli effetti degli agenti 
atmosferici, all’abrasione, all’usura, all’aggressione 
dei prodotti chimici, agli shock termici e alle macchie.

Ideati e realizzati per i professionali dell’architettura, 
offrono sicurezza ai pedoni, massima resistenza in 
ogni circostanza e a qualunque tipo di attacco o 
aggressione. Sono prodotti preparati per rispondere 
con efficacia alle necessità d’uso più severe e per 
rivestire locali con particolari esigenze antiscivolo, 
sempre con un elevato livello estetico.

Les propriétés antidérapantes du grès cérame de 
sol Roca sont classées selon la méthode d’essai 
utilisée:

Método Descripción

PÉNDULO  
(ENV 12633)

Simula un zapato que oscila 
sobre el azulejo.

RAMPA  
(DIN 51130  
y 51097)

Sitúa a la persona sobre una 
plataforma de azulejos, dicha 
plataforma se va inclinando 
hasta resbalar.

ASTM C1028 Simula el deslizamiento por 
arrastre de una pesa sobre 
el azulejo.

TORTUS  
(ISO-10545/17A)

Se realiza con un aparato 
mecánico que se desplaza a 
velocidad constante.

Los métodos de ensayo no son equivalentes entre 
si, debido a las propias características del ensayo. 
No obstante, cuanto mayor sea el valor obtenido, 
más antideslizante será el producto.

Es muy importante seleccionar bien las propiedades 
antideslizantes del material en función del uso final.

Method Description

PENDULUM 
(ENV 12633)

Simulates a shoe swinging 
across the tile.

RAMP  
(DIN 51130  
and 51097)

Places the person on a 
platform of tiles which tilts 
until the person slips.

ASTM C1028 Simulates the dragging of a 
weight over the tile.

TORTUS  
(ISO-10545/17A)

Performed with a mechanical 
apparatus which moves at a 
constant speed.

The diversity of test methods used means that 
the same diversity exists with regard to the 
recommended use, since the methods are not 
comparable between themselves, although it is true 
that the greater the value obtained, the greater the 
non-slip rating of the product.

It is very important to select the non-slip properties 
of the material in accordance with the intended use.

Metodo Descrizione

PENDOLO  
(ENV 12633)

Simulazione di una scarpa 
che oscilla sulla piastrella.

RAMPA  
(DIN 51130  
e 51097)

Posizionamento di una per-
sona su una piattaforma di 
piastrelle che si va inclinando 
fino a farla scivolare.

ASTM C1028 Simulazione di scivolamento 
per trascinamento di un 
peso sulla piastrella.

TORTUS  
(ISO-10545/17A)

Effettuato tramite un appa-
recchio meccanico che si 
sposta a velocità costante.

Alla diversità dei metodi di prova impiegati 
corrisponde una diversità d’uso raccomandato del 
prodotto, in quanto i metodi non possono essere 
confrontati tra loro. Tuttavia, più alto è il valore 
ottenuto dal metodo di prova, più alta sarà la 
proprietà antiscivolo del prodotto.

È molto importante scegliere bene le proprietà 
antiscivolo del materiale in funzione dell’uso a cui il 
prodotto è destinato.

Méthode Description

PENDULE  
(ENV 12633)

Simulation d’une chaussure 
oscillant sur le carrelage.

RAMPE  
(DIN 51130  
et 51097) 

Une plateforme carrelée por-
tant une personne s’incline 
jusqu’à ce que la personne 
glisse.

ASTM C1028 Simulation du glissement par 
traînage d’un poids sur un 
sol carrelé.

TORTUS  
(ISO-10545/17A)

Déplacement d’un appareil 
mécanique à vitesse cons-
tante.

La diversité des méthodes d’essai utilisée 
débouche sur une diversité comparable des 
usages recommandés, les méthodes n’étant pas 
comparables entre elles. On peut toutefois affirmer 
que plus la valeur obtenue est élevée, plus le produit 
est antidérapant.

Il convient de procéder à une sélection minutieuse 
des propriétés antidérapantes du matériau en 
fonction de l’usage prévu.
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Die Rutschfestigkeit der von Roca hergestellten 
Fliesen wird gemäß der angewandten Prüfmethode 
klassifiziert:

Os pavimentos porcelânicos Roca são concebidos 
para responder às necessidades de utilização 
mais exigentes, suportando afluências intensas 
de pessoas em exteriores e locais de uso público. 
As suas propriedades antiderrapantes são obtidas 
através da modificação estrutural da sua superfície, 
sem isso afete o aspeto. São extremamente 
resistentes aos efeitos de agentes climáticos, à 
abrasão, ao desgaste, aos ataques químicos, aos 
choques térmicos e às manchas.

Idealizados e produzidos para os profissionais 
da arquitetura, oferecem segurança a todos os 
transeuntes, máxima resistência em qualquer 
circunstância e face a qualquer tipo de ataque ou 
agressão. São produtos preparados para responder 
com eficácia às necessidades de utilização mais 
exigentes e para vestir locais com exigências de 
antideslizamento particulares, sempre com um 
elevado nível estético.

As propriedades antiderrapantes da cerâmica 
fabricada pela Roca são classificadas em função do 
teste utilizado:

Die Feinsteinzeung Fliesen von Roca wurden entwickelt, 
um den anspruchsvollsten Anforderungen eines 
intensiven bzw. sehr intensiven Fußgängerverkehrs 
in Außenbereichen und öffentlichen Räumen gerecht 
zu werden. Ihre rutschfesten Eigenschaften werden 
durch eine strukturelle Modifizierung der Oberfläche 
erreicht, ohne dass dies ihr Aussehen beeinträchtigt. 
Sie sind ausgesprochen widerstandsfähig gegen 
klimatische Einflüsse, Abschürfungen, Abnutzung, 
chemische Angriffe, starke Temperaturschwankungen 
und Flecken.

Entworfen und hergestellt für Fachleute 
aus dem Architekturbereich, erfüllen sie die 
Sicherheitsanforderungen von Fußgängern und sind 
widerstandsfähig gegenüber jeglichen Einflüssen 
und Angriffen. Sie werden den anspruchsvollsten 
Nutzungserfordernissen und den Ansprüchen von 
Räumen, deren Bodenbeläge besonders rutschfeste 
Eigenschaften mit hohem ästhetischen Niveau 
verbinden sollen, gerecht.  

Керамогранитные покрытия Roca разработаны 
для удовлетворения самых высоких требований 
к использованию, выдерживают интенсивное и 
весьма интенсивное движение людей во внешних 
пространствах и помещениях общественного 
пользования. Их противоскользящие свойства 
достигаются за счет структурной модификации их 
поверхности, и это не сказывается на их внешнем 
виде. Они чрезвычайно устойчивы к воздействию 
климатических факторов, истиранию, износу, 
химическому влиянию, тепловым ударам и пятнам.

Разработанные и изготовленные для 
профессионалов в архитектуре, они обеспечивают 
безопасность пешеходов, максимальную 
устойчивость в любых обстоятельствах и в 
отношении агрессивного воздействия. Эти 
продукты приготовлены так, чтобы эффективно 
реагировать на потребности самых требовательных 
пользователей и применяться в оформлении 
помещений, имеющих специальные требования к 
предупреждению скольжения, при этом всегда на 
высоком эстетическом уровне.

Противоскользящие свойства керамики 
производства «Roca» классифицируются в 
зависимости от используемых испытаний:

乐家磁转能满足最苛刻的使用要求，能满足室外和

公共场所的高密度和超高密度的交通要求。其防滑

性能是通过改变表面结构而实现的，因而不影响产

品外观。该产品具有极强的抗恶劣天气、抗划痕、

抗磨损、抗化学腐蚀、抗热以及抗污渍性能。

作为专门为建筑专业人士设计和生产的一款产品，

该解决方案能为行人提供最高的安全性，在任何环

境下都能提供无与伦比的韧性，并能经受任何类型

的打击或撞击。该产品旨在有效满足最苛刻的使用

要求以及具有特定防滑要求的场所，并始终保持高

度的美学效果。

Roca 瓷砖的防滑行能是根据如下测试方法进行分
类的：

虽然测试值越高说明产品的防滑行能越好，但测试

方法的多样性意味着瓷砖的推荐用途具有相同的多

样性，因为这些测试方法之间并不具有可比性。

根据既定用途来选择材料的防滑性能十分重要。

方法 描述

摆测  
(ENV 12633)

模拟鞋子在瓷砖上旋转。

斜坡测试  
(DIN 51130  
y 51097)

让一个人站到瓷砖制成的
平台上，倾斜平台直到人
滑倒。

美国材料与试验
协会 C1028

模拟重物在瓷砖上拖动。

扭曲测试  
(ISO-10545/17A)

用一种匀速运动的机械仪
器进行测试。

Methode Beschreibung

PENDEL  
(ENV 12633)

Simuliert mithilfe eines 
Pendels die Bewegung eines 
Schuhs auf einer Fliese.

RAMPE  
(DIN 51130  
und 51097) 

Eine Person geht auf einer 
gefliesten Oberfläche, die so 
lange stärker geneigt wird, bis 
die Person abrutscht.

ASTM C1028 Simuliert einen auf der 
Fliese durch Ziehen gleitenden 
Körper.

TORTUS  
(ISO-10545/17A)

Erfolgt mittels eines mecha-
nischen Geräts, das sich mit 
gleichbleibender Geschwindi-
gkeit bewegt.

Die Vielseitigkeit der angewandten Prüfmethoden 
führt zu ebenso vielseitigen Empfehlungen in Bezug 
auf die Verwendung, zumal die Methoden nicht 
miteinander vergleichbar sind. Allgemein gilt jedoch, 
dass je höher der ermittelte Wert, umso besser ist 
die Rutschfestigkeit des Produkts.

Es ist sehr wichtig, die Rutschfestigkeit des Materials 
in Bezug auf den Verwendungszweck auszuwählen.

Método Descrição

PÊNDULO  
(ENV 12633)

Simula um sapato que oscila 
sobre o azulejo.

RAMPA  
(DIN 51130  
e 51097)

Coloca a pessoa sobre uma 
plataforma de azulejos e 
essa plataforma vai inclinan-
do até resvalar.

ASTM C1028 Simula a derrapagem por 
arrasto de um peso sobre o 
azulejo.

TORTUS  
(ISO-10545/17A)

Realiza-se com um dispositi-
vo mecânico que se desloca 
a uma velocidade constante.

A diversidade de métodos de teste utlizados 
faz com que exista essa mesma diversidade no 
que toca ao uso recomendado, uma vez que os 
métodos não são comparáveis entre si, embora seja 
certo que, quanto mais elevado o valor obtido, mais 
antiderrapante é o produto.

É muito importante efetuar uma boa seleção das 
propriedades antiderrapantes do material em 
função do uso final.

Метод Описание

МАЯТНИК  
(ENV 12633)

Симулирует туфлю, 
качающуюся над плиткой.

СКАТ  
(DIN 51130 и 
51097)

Ставят человека на 
платформу из плиток; 
платформа постепенно 
наклоняется, пока не 
появится скольжение.

ASTM C1028 Симулирует скольжение 
гири по плитке, как при 
волочении.

TORTUS  
(ISO-10545/17A)

Выполняется 
механическим аппаратом, 
который перемещается 
по плитке с постоянной 
скоростью.

Разнообразие используемых методов испытания 
приводят к такому же разнообразию в отношении 
рекомендуемого использования, так как эти 
методы не поддаются сравнению между собой, 
хотя и верно, что чем выше получаемое значение, 
тем менее скользким будет продукт.

Поэтому очень важно правильно выбрать 
противоскользящие свойства материала в 
зависимости от конечного использования.
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Aran Aran 31x31 “AF”              132 Porcellanato 0,85 0,9 3 R-12 0,75 -

Arles Arles 31x31                  134 Porcellanato 0,60 0,70 1 R-9 0,45 -

Arles Arles 31x31 “AF”             134 Porcellanato 0,90 0,95 3 R-12 0,70 -

Avila Avila 31x61                  92 Star Tuttomassa 0,65 0,75 1 R-9 0,40 -

Avila Avila 44,5x44,5              92 Star Tuttomassa 0,60 0,75 1 R-9 0,40 -

Avila Avila 31x61 ABS              92 Star Tuttomassa 0,80 0,90 3 R-10 1,00 C

Avila Avila 44,5x44,5 ABS          92 Star Tuttomassa 0,80 0,90 3 R-10 1,00 C

Bengala Bengala 31x61                50 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,30 -

Bengala Bengala 61x61                50 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,30 -

Bengala Bengala 31x61 ABS            50 Star Tuttomassa 0,80 0,90 3 R-11 0,80 -

Bengala Bengala 61x61 ABS            50 Star Tuttomassa 0,80 0,90 3 R-11 0,80 -

Broadway Broadway R 16,2x33,2 54 Star Tuttomassa 0,80 0,95 3 R-12 0,80 -

Broadway Broadway R 33,2x33,2 54 Star Tuttomassa 0,80 0,95 3 R-12 0,80 -

Broadway Broadway R 33,2x66,5 54 Star Tuttomassa 0,80 0,95 3 R-12 0,80 -

Granada Granada 40x40                138 Porcellanato 0,50 0,70 1 R-9 0,35 -

Granada Granada 40x40 Octogono       138 Porcellanato 0,50 0,70 1 R-9 0,35 -

Granada Granada 40x40 ABS 138 Porcellanato 0,85 0,90 3 R-11 0,75 -

Green City Green City 31x61 14 Star Tuttomassa / Top Green 0,80 0,90 2 R-10 0,80 -

Green City Green City 50x50 R 14 Star Tuttomassa / Top Green 0,80 0,90 2 R-10 0,80 -

Green City Green City 50x100 R 14 Star Tuttomassa / Top Green 0,80 0,90 2 R-10 0,80 -

Green Earth Green Earth 43x43 18 Top Green 0,70 0,75 1 R-9 0,60 -

Green Urban Green Urban 30x60 20 Top Green 0,70 0,75 1 R-9 0,50 -

Green Urban Green Urban 60x60 20 Top Green 0,70 0,75 1 R-9 0,50 -

Green Urban Green Urban 60x60 R ABS 20 Top Green 0,95 1,00 3 R-11 0,95 -

Kappa Kappa 33,3x67,1              60 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,35 -

Kappa Kappa 44,5x44,5              60 Star Tuttomassa 0,80 0,85 1 R-10 0,80 -

Kappa Kappa 44,5x72                60 Star Tuttomassa 0,80 0,85 1 R-10 0,80 -

Lavica Lavica 31x31 96 Porcellanato 0,60 0,70 1 R-9 0,45 -

Lavica Lavica 31x61 96 Porcellanato 0,60 0,70 1 R-9 0,45 -

Lavica Lavica 61,5x61,5 96 Porcellanato 0,60 0,70 1 R-9 0,45 -

Lavica Lavica 31x31 ABS 96 Porcellanato 0,85 0,90 3 R-11 0,90 -

Louvre Louvre 44,5x72               102 Star Tuttomassa 0,65 0,75 1 R-9 0,45 -

Manhattan Manhattan 44,5x44,5 62 Porcellanato 0,70 0,80 1 R-9 0,60 -

Manhattan Manhattan 61,5x61,5 62 Porcellanato 0,70 0,80 1 R-9 0,60 -

Manhattan Manhattan 60x60 62 Porcellanato 0,75 0,85 1 R-9 0,60 -

Metro Metro 80x80 (Bk) 66 Star Tuttomassa 0,65 0,75 1 R-9 0,40 -

Metropolitan Metropolitan 80x80 (Gr, Mn, Ng) 68 Star Tuttomassa 0,65 0,75 1 R-9 0,40 -

Michigan Michigan 33,3x67,1 (Nv, Bu, Gp, Gr, Bl, Mr, Ar) 106 Porcellanato 0,65 0,75 1 R-10 0,45 -

Michigan Michigan 33,3x67,1 (Ng)           106 Porcellanato 0,70 0,85 1 R-10 0,45 -

Michigan Michigan 33,3x33,3 (Ar, Bu, Gp, Gr, Bl, Mr) 106 Porcellanato 0,65 0,75 1 R-10 0,45 -

Michigan Michigan 33,3x33,3 (Ng)           106 Porcellanato 0,70 0,85 1 R-10 0,45 -

Michigan Michigan 40x40 (Nv, Ar, Bu, Gp, Gr, Bl, Mr) 106 Porcellanato 0,65 0,75 1 R-10 0,45 -

Michigan Michigan 40x40 (Ng)            106 Porcellanato 0,70 0,85 1 R-10 0,45 -

Michigan Michigan 33,3x67,1 “AF”      106 Porcellanato 0,80 0,80 3 R-11 0,65 -

Michigan Michigan 33,3x33,3 “AF”      106 Porcellanato 0,80 0,80 3 R-11 0,65 -

Michigan Michigan 40x40 “AF”          106 Porcellanato 0,80 0,80 3 R-11 0,65 -

Norway Norway 32x66 (Sp, At, Rb, Ac, We)                          152 Star Tuttomassa 0,65 0,75 1 R-9 0,45 -

Norway Norway 32x66 (Ze)w               152 Star Tuttomassa 0,80 0,75 1 R-9 0,45 -

Norway Norway 15,7x66  (Sp, At, Rb, Ac, We)                        152 Star Tuttomassa 0,65 0,75 1 R-9 0,45 -

Norway Norway 15,7x66 (Ze)            152 Star Tuttomassa 0,80 0,75 1 R-9 0,45 -

Norway Norway 10,2x66 (Sp, At, Rb, Ac, We)           152 Star Tuttomassa 0,65 0,75 1 R-9 0,45 -

Norway Norway 10,2x66 (Ze)          152 Star Tuttomassa 0,80 0,75 1 R-9 0,45 -

Norway Norway 32x66 ABS           152 Star Tuttomassa 0,80 0,90 3 R-10 0,80 -

Norway Norway 15,7x66 ABS         152 Star Tuttomassa 0,80 0,90 3 R-10 0,80 -

ASTM C1028 ENV 12633 DIN 51130 ISO 10545/17A DIN 51097
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Norway Norway 10,2x66 ABS         152 Star Tuttomassa 0,80 0,90 3 R-10 0,80 -

Pietra Damasco Pietra Damasco 43x43         70 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Pietra Damasco Pietra Damasco 32x66       70 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Pietra Damasco Pietra Damasco 15,7x66     70 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Pietra Damasco Pietra Damasco 10,2x66     70 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Pietra Damasco Pietra Damasco 44,5x44,5     70 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Pietra Damasco Pietra Damasco 33,3x67,1     70 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Polar Polar 44,5x44,5              74 Star Tuttomassa 0,65 0,70 1 R-9 0,35 -

Protos Protos 44,5x44,5 (Al, An, Bu, Oc, Gr) 76 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Protos Protos 44,5x44,5 (Ar) 76 Star Tuttomassa 0,85 0,70 1 R-9 0,60 -

Protos Protos 44,5x72 (Al, An, Bu, Oc, Gr) 76 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Protos Protos 44,5x72 (Ar) 76 Star Tuttomassa 0,85 0,70 1 R-9 0,60 -

Protos Protos Lineas 44,5x72        76 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Protos Protos 44,5x72 ABS (Al, Bu, Oc) 76 Star Tuttomassa 0,95 1,00 3 R-10 1,00 -

Protos Protos 44,5x72 ABS (An, Ar) 76 Star Tuttomassa 0,85 0,90 3 R-10 0,60 -

Protos Protos 44,5x72 ABS (Gr) 76 Star Tuttomassa 0,80 0,85 3 R-10 0,60 -

Sikkim Sikkim 31x61 114 Porcellanato 0,60 0,75 1 R-9 0,50 -

Sikkim Sikkim 61,5x61,5 114 Porcellanato 0,60 0,75 1 R-9 0,50 -

Sikkim Sikkim Frame 61,5x61,5 114 Porcellanato 0,60 0,75 1 R-9 0,50 -

Sirocco Sirocco 40x40 (Bl, Oc)              117 Porcellanato 0,65 0,80 1 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 40x40 (Bg, Mn)               117 Porcellanato 0,65 0,80 2 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 33,3x67,1 (Bl, Oc)         116 Porcellanato 0,65 0,80 1 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 33,3x67,1 (Bg, Mn)         116 Porcellanato 0,65 0,80 2 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 33,3x33,3 (Bl, Oc)          117 Porcellanato 0,65 0,80 1 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 33,3x33,3 (Bg, Mn)           117 Porcellanato 0,65 0,80 2 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 33,3x16,5 (Bl, Oc)            117 Porcellanato 0,65 0,80 1 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 33,3x16,5 (Bg, Mn)  117 Porcellanato 0,65 0,80 2 R-10 0,40 -

Sirocco Sirocco 16,5x16,5            117 Porcellanato 0,65 0,80 2 R-10 0,40 -

Siros Siros 30x60 80 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Siros Siros 60x60 80 Star Tuttomassa 0,60 0,70 1 R-9 0,60 -

Stratos Orion Orion Antislip 60x60 (Bl, Gr, Bg, Mn, Ac) 180 Stratos 0,85 0,95 3 R-11 - -

ASTM C1028 ENV 12633 DIN 51130 ISO 10545/17A DIN 51097
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Laying recommendations  |  Recommandations de pose  |  Raccomandazioni per la posa  |  Recomendações de 
aplicação  |  Empfehlungen für die verlegung  |  Рекомендации по укладке  |  铺设建议

Una colocación adecuada y cuidadosa de los 
productos fabricados por Roca es vital para hacer 
resaltar al máximo las características técnicas de los 
mismos. Por este motivo, es necesario:
1- Verificar el calibre, tono y calidad del producto, 

antes de la colocación. 
2- Escoger herramientas de instalación adecuadas 

(llana dentada, maza de goma blanda, ventosa y 
llana de goma para la aplicación de la junta).

3- Que la superficie sobre la cual vaya a instalarse 
el material esté nivelada, limpia y aislada de la 
humedad.

4- Prestar especial atención al tipo de adhesivo a 
utilizar (consultar con el proveedor habitual de 
adhesivos), dado que cada tipo de cerámica 
requiere el adhesivo adecuado. (Norma de 
referencia: EN-1348).

5- El profesional responsable de la colocación del 
material, debe elegir adecuadamente las juntas 
entre piezas, así como las juntas perimetrales, 
de manera que se garantice una correcta 
absorción de movimientos estructurales, y una 
compensación de tolerancias dimensionales del 
producto. Roca Cerámica recomienda colocar 
la cerámica con una junta mínima de 1mm y 
comprobar si en la caja hay otras indicaciones 
(medidas entre calibres o junta recomendada).

6- No se debe utilizar junta de color que contenga 
negro de humo (carbón micronizado), ni tintes 
que pueden dificultar la limpieza de la superficie 
revestida.

7- Limpiar los restos de rejuntado de la superficie de 
las baldosas cuando aún están frescos, utilizando 
una esponja con agua limpia; en ningún caso 
deben utilizarse materiales que presenten alta 
dureza y puedan rayar el producto cerámico tales 
como espátulas metálicas o estropajos abrasivos. 
Siempre se deben seguir las recomendaciones 
indicadas por el fabricante de adhesivos.

8- Una vez colocado el azulejo, hay que evitar las 
operaciones en la zona alicatada (enyesado, 
pintura, colocación andamios/escaleras, 
proyección de restos metálicos de radiales, 
trasiego de herramientas, arrastre de objetos 
pesados, resto de materiales abrasivos de obra, 
etc.), en caso contrario, siempre hay que proteger 
las baldosas y las juntas para evitar posteriores 
problemas de limpieza o deterioro.

Una posa idonea e attenta della ceramica prodotta 
da Roca è di enorme importanza per esaltarne al 
massimo le caratteristiche tecniche. Per tale ragione, 
è necessario:
1- Verificare il calibro, il tono e la qualità del prodotto 

prima della posa. 
2- Scegliere gli attrezzi di posa adeguati (cazzuola 

dentata, martello di gomma bianca, ventosa e 
raschietto di gomma per l’applicazione dei giunti).

3- Verificare che la superficie di posa del materiale 
sia livellata, pulita e isolata dall’umidità.

4- Prestare particolare attenzione al tipo di adesivo 
da usare (consultare il fornitore di adesivi 
abituale), considerando che ciascun tipo di 
ceramica richiede un adesivo adeguato. (Norma 
di riferimento: EN-1348).

5- Il professionista responsabile della posa del 
materiale deve scegliere adeguatamente i giunti 
tra i pezzi nonché i giunti perimetrali, in modo da 
garantire un corretto assorbimento dei movimenti 
strutturali e una compensazione delle tolleranze 
dimensionali del prodotto. Roca Cerámica 
raccomanda di posare la ceramica con un giunto 
minimo di 1 mm e verificare se nella confezione 
sono presenti altre indicazioni (misure tra i calibri, 
giunto raccomandato).

6- Non usare giunti colorati che contengano 
nerofumo (carbone micronizzato), né tinte che 
possono rendere difficile la pulizia della superficie 
rivestita.

7- Pulire i resti di stuccatura delle piastrelle quando 
sono ancora freschi, usando una spugna con 
acqua pulita; non usare in nessun caso materiali 
caratterizzati da un’elevata durezza e che possano 
graffiare il prodotto ceramico come, ad esempio, 
spatole metalliche o spugnette abrasive. Seguire 
sempre le raccomandazioni fornite dal produttore 
degli adesivi.

8- Una volta posata la piastrella, bisogna evitare 
qualsiasi operazione sulla zona piastrellata 
(gessatura, verniciatura, posizionamento di 
impalcature/scale, proiezione di resti metallici 
delle smerigliatrici angolari, trasferimento di 
attrezzi, trascinamento di oggetti pesanti, 
resti di materiali abrasivi, ecc.). In ogni caso, 
bisogna sempre proteggere le piastrelle e i giunti 
per evitare problemi successivi di pulizia o di 
danneggiamento.

Une pose soignée et techniquement parfaite du 
carrelage en grès cérames Roca est essentielle pour 
jouir des caractéristiques techniques des sols. Il 
convient pour cela de :
1- Vérifier le calibre, le ton et la qualité du produit, 

avant la pose. 
2- Sélectionner un outillage de pose adapté (taloche 

dentée, maillet en caoutchouc blanc, ventouse et 
taloche caoutchouc à jointoyer).

3- S’assurer que la surface de pose est nivelée, 
propre et protégée contre toute humidité.

4- Prêter une attention particulière au type d’adhésif 
à utiliser (consulter le fournisseur habituel 
d’adhésifs), car chaque type de grès cérame 
requiert un adhésif adapté (Norme applicable : 
EN-1348).

5- Apporter une attention particulière aux joints 
intermédiaires et périmétraux afin de garantir une 
absorption des mouvements structurels et une 
compensation des tolérances dimensionnelles 
du produit. Roca Ceramica recommande de 
prévoir un joint de 1 mm au moins et de vérifier 
si d’autres indications (mesures entre jauges, joint 
recommandé) figurent sur l’emballage.

6- Ne pas utiliser de joint coloré contenant du 
noir de fumée (charbon micronisé), ni d’encres 
susceptibles d’accroître les difficultés de 
nettoyage de la surface revêtue.

7- Nettoyer les restes de joints de la surface du 
carrelage sans laisser sécher, à l’aide d’une 
éponge et à l’eau claire. N’utiliser en aucun cas 
d’ustensiles durs pouvant rayer le carrelage tels 
que des spatules ou des éponges métalliques. 
Respecter les indications fournies par le fabricant 
de l’adhésif.

8- Après la pose, éviter tous travaux dans la 
zone carrelée (plâtres, peinture, montage 
d’échafaudage/escaliers, projection de restes 
métalliques, déplacement d’outillage, restes 
de matériaux abrasifs de chantiers, traînage 
d’objets lourds, etc.). Si de telles opérations ont 
lieu, protéger la zone carrelée et les joints afin 
d’éviter des problèmes de nettoyage ou d’usure 
prématurée.

Correct, careful laying of Roca’s ceramic products 
is vital for taking full advantage of their technical 
characteristics. For this reason, the following points 
are necessary:
1- Check the calibre, tone and quality of the product 

before laying. 
2- Choose appropriate installation tools (toothed 

trowel, white rubber hammer, suction grip and 
rubber trowel for pointing).

3- Ensure that the surface on which the material is to 
be laid is level, clean and insulated from damp.

4- Pay special attention to the type of adhesive 
to be used (consult the habitual adhesive 
supplier), since each type of ceramic requires the 
appropriate adhesive. (Standard of reference: EN-
1348).

5- The professional responsible for laying the 
material must choose the appropriate joints 
between pieces and the perimeter joints, in order 
to guarantee correct absorption of structural 
movements, and an allowance for dimensional 
tolerances of the product. Roca Cerámica 
recommends laying the tiles with a minimum joint 
of 1 mm and checking for other indications given 
on the box (measurements between calibres, 
recommended joint).

6- Do not use coloured pointing material containing 
black smoke (micronised carbon) or dyes which 
can hamper the cleaning of the tiled surface.

7- Clean off excess pointing material from the 
surface of the tiles when it is still fresh, using a 
sponge and clean water; never use hard materials 
that could scratch the tiles, such as metal 
spatulas or abrasive scourers. Always follow 
the recommendations given by the adhesive 
manufacturer.

8- Once the tiles are laid, avoid working in the tiled 
zone (plastering, painting, placing scaffolds/
ladders, projecting metallic fragments from disc 
grinders, moving tools, dragging heavy objects, 
moving remains of abrasive building materials, 
etc.) If this cannot be avoided, always protect the 
tiles and joints to prevent problems of cleaning or 
deterioration.

RECOMENDACIONES DE COLOCACIÓN
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A aplicação adequada e cuidadosa dos produtos 
cerâmicos fabricados pela Roca é vital para realçar 
ao máximo as características técnicas dos mesmos. 
Por esse motivo, é necessário:
1- Verificar o calibre, o tom e a qualidade do produto 

antes da aplicação. 
2- Escolher ferramentas de aplicação adequadas 

(plaina dentada, massa de borracha branca, 
ventosa e plaina de borracha para a aplicação da 
junta).

3- Que a superfície sobre a qual o material irá ser 
instalado esteja nivelada, limpa e afastada da 
humidade.

4- Prestar especial atenção ao tipo de adesivo 
a utilizar (consultar o fornecedor habitual de 
adesivos), dado que cada tipo de cerâmica requer 
um adesivo adequado. (Norma de referência: EN-
1348).

5- O profissional responsável pela aplicação do 
material deve escolher adequadamente as juntas 
entre peças, bem como as juntas perimetrais, 
de maneira a garantir a correcta absorção de 
movimentos estruturais e uma compensação 
das tolerâncias dimensionais do produto. A Roca 
Cerâmica recomenda aplicar a cerâmica com 
uma junta de 1 mm no mínimo e confirmar se na 
caixa existem outras indicações  (medidas entre 
calibres, junta recomendada).

6- Não deve ser utilizada junta de cor que contenha 
negro de fumo (carvão micronizado), nem tintas 
que possam dificultar a limpeza da superfície 
revestida.

7- Limpar os restos de rejuntamento da superfície 
das tijoleiras quando ainda estejam frescos, 
utilizando uma esponja com água limpa; em 
caso algum deverão ser utilizados materiais que 
apresentem dureza elevada e possam riscar o 
produto cerâmico, tais como espátulas metálicas 
ou esfregões abrasivos. Seguir sempre as 
recomendações do fabricante de adesivos.

8- Uma vez colocado o azulejo, há que evitar 
operações na área azulejada (engessadura, 
pintura, colocação de andaimes/escadas, 
projeção de restos metálicos de radiais, trafego de 
ferramentas, arrastamento de objetos pesados, 
restos de materiais abrasivos da obra, etc.). 
Caso contrário, será sempre preciso proteger 
as tijoleiras e as juntas para evitar posteriores 
problemas de limpeza ou deterioração.

Правильная и аккуратная укладка керамики «Roca» 
жизненно важна для того, чтобы максимально 
подчеркнуть её технические характеристики. 
Поэтому необходимо:
1- Проверить калибр, тон и качество продукта 

перед его укладкой. 
2- Выбрать подходящие инструменты для укладки 

(зубчатый мастерок, молоток из белой резины, 
присоска и резиновый мастерок для нанесения 
затирки).

3- Поверхность, на которую будет укладываться 
материал, должна быть нивелированной, 
чистой и изолированной от влажности.

4- Обратите особое внимание на тип клеящего 
средства (проконсультируйтесь у своего 
обычного поставщика клеящих средств), так как 
каждый тип керамики требует соответствующего 
клеящего средства. (Ссылка на норму: EN-1348).

5- Профессионал, ответственный за укладку 
материала, должен правильно выбрать швы 
между плитками, а также периметральные швы, 
чтобы обеспечить правильное поглощение 
структурных движений и компенсировать 
размерную способность продукта. «Roca 
Cerámica» рекомендует укладывать керамику 
с минимальным швом в 1 мм и проверять, нет 
ли в упаковке других указаний (размеров между 
калибрами, рекомендуемого шва).

6- Не следует использовать шов, содержащий 
чёрный цвет дыма (микронизированный уголь), 
ни красителей, которые могли бы усложнить 
уборку облицованной поверхности.

7- Удалите остатки раствора для заделывания 
швов пока он ещё свежий с поверхности плиток, 
используя губку с чистой водой; ни в коем случае 
не пользуйтесь твёрдыми материалами, которые 
могли бы поцарапать плитку, как, например, 
металлические шпатели или абразивные 
мочалки. Всегда следуйте рекомендациям и 
указаниям производителя клеящих средств.

8- После того, как плитка уложена, в месте, 
покрытом плиткой, нужно избегать различных 
операций (оштукатуривание, окрашивание, 
установка лесов/лестниц, отскакивание 
металлических фрагментов при использовании 
радиальных пил, перемещение инструментов, 
волочение тяжёлых предметов или остатков 
абразивных строительных материалов и 
т.д.). Если это невозможно, то надо защитить 
плитку и швы, чтобы избежать загрязнения или 
повреждения покрытия.

正确、仔细的铺设方法对全面利用 Roca 瓷砖产

品的技术性能至关重要。因此，做到以下几点十

分必要：

1- 铺设前检查产品的尺寸、色调和质量。

2- 选择正确的安装工具（锯齿铲刀、白色橡胶锤、

吸盘以及用于填缝的橡胶铲）。

3- 确保铺设表面水平、清洁，并做好防潮措施。

4- 特别须注意使用哪种粘合剂（可咨询常用粘合剂

的供应商），因为每种瓷砖都要求使用合适的粘合

剂（参考标准：EN-1348）。

5- 负责铺设瓷砖的专业人员必须正确选择瓷砖之间

以及周边的接缝大小，以保证完全吸收结构性位移

并且允许产品的尺寸误差。Roca Cerámica 公司

建议铺设时连接处至少留出 1 mm 的空间，并检

查包装盒上的其他说明（瓷砖之间的距离、建议的

接缝大小）。

6- 不要使用含有黑烟（微粉状碳）或染色物等妨碍

瓷砖表面清洁的添缝材料。

7- 要在填缝材料尚未凝固时用海绵和清水将瓷砖表

面多余的材料清除干净，千万不要使用金属抹刀或

研磨器等可能引起瓷砖划伤的坚硬工具进行清理。

要完全按照粘合剂生产商的建议进行施工。

8- 瓷砖铺设完毕后，要避免在瓷砖区域进行施工

（如抹灰、涂漆、放置脚手架/梯子、用圆盘磨光

机打磨金属碎片、挪动工具、拖拉重物、移动有

磨损性的建筑废料等）。如实在无法避免，一定

要对瓷砖及接缝处进行保护，防止发生污染或损

坏等现象。

Eine korrekte und sorgfältige Verlegung der 
Keramikfliesen von Roca ist für eine maximale 
Entfaltung der technischen Eigenschaften 
unabdingbar. Aus diesem Grund ist Folgendes 
notwendig:
1- Überprüfen Sie Größe, Ton und Eigenschaften des 

Produktes vor der Verlegung. 
2- Wählen Sie für die Verlegung geeignete Werkzeuge 

(Zahnspachtel, weißer Gummihammer, Sauger und 
Gummispachtel zum Verfugen).

3- Überprüfen Sie, dass die Verlegefläche eben, 
sauber und gegen Feuchtigkeit isoliert ist.

4- Seien Sie bei der Wahl des zu verwendenden 
Klebers besonders sorgfältig und lassen Sie sich 
von Ihrem üblichen Lieferanten beraten, denn jedes 
Keramikmaterial benötigt einen entsprechenden 
Kleber (Referenznorm: EN-1348).

5- Der für die Verlegung zuständige Fachmann 
muss die Fugen zwischen den Fliesen und die 
Umfangsfugen so wählen, dass Bewegungen in 
der Struktur absorbiert und die Größentoleranz 
ausgeglichen werden. Roca Cerámica empfiehlt, 
die Fliesen mit einer Fuge von mindestens 1 mm 
zu verlegen und auf zusätzliche Angaben auf der 
Verpackung zu achten (unterschiedliche Kaliber, 
empfohlene Fuge).

6- Farbige Fugen, die Rußschwarz (Feinstkohle) 
enthalten oder Färbungen, die die Reinhaltung der 
gefliesten Oberfläche erschweren, dürfen nicht 
verwendet werden.

7- Entfernen Sie vor dem Erhärten der Fugenmasse 
die nach der Verfugung auf der Oberfläche der 
Fliesen zurückbleibenden Rückstände mit einem 
Schwamm und sauberem Wasser. Es dürfen 
auf keinen Fall Materialien verwendet werden, 
die extrem hart sind und das Keramikprodukt 
zerkratzen können, wie z.B. Metallspachteln oder 
Scheuerbürsten. Beachten Sie stets die Hinweise 
des Klebemittelherstellers.

8- Vermeiden Sie nach der Fliesenverlegung 
Arbeiten im betroffenen Bereich (Gipsen, Malen, 
Aufstellen von Gerüsten/Leitern, Schleifarbeiten, 
Umhertragen von Werkzeugen, Ziehen von 
schweren Objekten, Arbeiten mit scheuernden 
Materialrückständen usw.) Falls solche Arbeiten 
durchzuführen sind, müssen Fliesen und Fugen 
geschützt werden, um Probleme bei der Reinigung 
oder eine Beschädigung zu verhindern.
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Aran Aran 31x31 12 21,22 1,15 66 1.426 76,11

Aran Aran 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Aran Cenefa Aran 31x7,5 7 3,23 0,16 128 439 20,79

Aran Rodapie Aran 31x8 20 9,22 0,50 140 1.316 69,44

Aran Cenefa Segre 31x8 18 7,99 0,45 72 600 32,14

Aran Taco Segre 8x8 42 4,85 0,27 44 238 11,83

Arles Arles 31x31 12 21,22 1,15 66 1.426 76,11

Arles Mosaico Rombos 31x31 7 12,08 0,67 48 605 32,29

Arles Cenefa Albi 31x15 21 17,71 0,98 60 1.087 58,59

Arles Cenefa Polis 31x15 21 19,85 0,98 50 1.017 48,83

Arles Angulo Polis 15x15 32 14,97 0,72 48 743 34,56

Arles Cenefa Arles 31x13 16 12,28 0,64 48 614 30,95

Arles Cenefa Espiga 31x9 7 2,90 0,20 126 422 24,61

Arles Pletina Peldaño Arles 31x5 6 3,36 0,09 72 267 6,70

Arles Pletina Angulo Arles 31x5 3 3,06 0,09 72 245 6,70

Arles Peldaño Arles 31x31 6 13,91 0,58 22 331 12,69

Arles Peldaño Angulo Arles 31x31 4 11,81 0,38 28 356 10,76

Arles Inserto Arles 31x31 7 12,00 0,67 48 601 32,29

Arles Rodapie Arles 31x8 20 9,22 0,50 140 1.316 69,44

Arles Zanquin Izquierdo Arles 31x8 10 8,00 0,25 140 1.177 34,72

Arles Zanquin Derecho Arles 31x8 10 8,00 0,25 140 1.177 34,72

Arles Angulo Arles 13x13 32 12,12 0,54 48 607 25,96

Arles Taco Albi 15x15 32 13,46 0,72 48 671 34,56

Arles Angulo Espiga 9x9 28 3,52 0,23 44 180 9,98

Avila Avila 31x61 7 25,73 1,32 40 1.054 52,95

Avila Avila 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Avila Avila Cuadros 31x61 7 25,73 1,32 40 1.054 52,95

Avila Avila Lineas 31x61 7 25,73 1,32 40 1.054 52,95

Avila Angulo Peldaño Derecho Avila 2 8,48 0,38 44 406 16,64

Avila Angulo Peldaño Izquierd Avila 2 8,48 0,38 44 406 16,64

Avila Cenefa Avila 31x10 10 6,45 0,31 126 838 39,06

Avila Cenefa Avila 44,5x14,5 15 15,40 0,97 20 333 19,35

Avila Cove Base Avila 16x6x31 6 9,42 0,41 24 257 9,82

Avila Inserto Avila 44,5x44,5 5 20,25 0,99 20 430 19,80

Avila Listelo Avila 61x5 20 11,00 0,61 60 700 36,60

Avila Listelo Avila 61x7,5 20 16,40 0,91 60 1.024 54,84

Avila Listelo Avila 61x10 10 11,00 0,61 60 700 36,60

Avila Listelo Avila 61x15 10 16,40 0,92 60 1.030 54,90

Avila Malla Avila 31x61 5 17,50 0,95 36 664 34,04

Avila Peldaño Avila 31x61 2 7,28 0,38 22 177 8,32

Avila Rodapie Avila 31x8 20 9,00 0,50 140 1.316 69,44

Avila Rodapie Avila 44,5x8 25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Bengala Bengala 31x61 7 25,48 1,32 40 1.054 52,95

Bengala Bengala 61x61 4 30,16 1,49 30 937 44,65

Bengala Mosaico Assam 31x61 7 25,48 1,32 40 1.054 52,95

Bengala Mosaico Kali 31x61 7 25,48 1,32 40 1.054 52,95

Bengala Inserto Mix Nagari 61x61 1 7,30 1,48 48 360 71,44

Bengala Cenefa Nagari 61x10 10 12,40 0,61 60 784 36,60

Bengala Malla Indico 31x61 5 17,50 1,13 36 664 40,84

Bengala Gradino Bengala 31x61 5 18,20 0,95 22 414 20,80

Bengala Rodapie Bengala 61x10 10 12,40 0,61 60 784 36,60

Broadway Broadway R 16,2x33,2 13 22,75 0,70 48 1.129 33,50

Broadway Broadway R 33,2x33,2 6 21,60 0,66 48 1.065 31,70

Broadway Broadway R 33,2x66,5 3 21,93 0,66 48 1.081 31,80

Campania Campania Lapato 43x43 R 5 18,70 0,92 66 1.277 61,01

Campania Rodapié Campania 43x8 15 11,10 0,51 84 978 43,34

Carrara Carrara Lapato 43x43 R 5 18,70 0,92 66 1.277 61,01

Carrara Rodapié Carrara 43x8 15 11,10 0,51 84 978 43,34

Fresh Fresh 60x60 R 3 22,8 1,08 30 716 32,4

Fresh Fresh 60x120 R 3 51 2,16 21 1.101 45,36

Granada Granada 40x40 6 18,73 0,96 72 1.374 69,12

Granada Granada 40x40 Octogono 6 18,73 0,95 72 1.374 69,12

Granada Granada 40x40 ABS 6 18,73 0,96 72 1.374 69,12

Granada Taco Granada 3x3 248 5,45 0,22 210 1.250 46,87

Granada Rodapie Granada 40x8 17 10,03 0,54 120 1.240 65,28

Granada Angulo Granada 13,5x13,5 14 3,85 0,25 136 560 34,65
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Granada Cenefa Granada 32x13.5 7 5,81 0,30 136 836 41,13

Green City Green City 31x61 7 26,61 1,32 40 1.099 52,94

Green City Green City 50x50 R 3 16,35 0,75 78 1.320 58,50

Green City Green City 50x100 R 3 32,70 1,50 20 684 30,00

Green City Green City Lapato 50x50 R 3 16,35 0,75 78 1.320 58,50

Green City Green City Lapato 50x100 R 3 32,70 1,50 20 684 30,00

Green City Listelo Green City 3x50 30 9,00 0,45 70 672 31,50

Green City Malla District 30x30 11 15,18 0,99 54 865 53,46

Green City Malla Avenue 31x31 6 10,68 1,24 60 681 74,95

Green City Malla Link Green City 30x30 4 6,60 0,36 40 299 14,40

Green City Malla Green City 31x61 5 17,50 0,95 36 664 34,03

Green City Rodapié Green City 50x8 18 15,66 0,72 72 1.170 51,84

Green Earth Green Earth 43x43 R 5 18,70 0,92 66 1.277 61,02

Green Earth Malla Green Earth 43x43 R 6 21,30 1,11 30 671 33,28

Green Earth Rodapie Green Earth 43x8 R 28 19,60 0,96 52 1.057 50,90

Green Urban Green Urban 30x60 R 7 25,55 1,26 32 851 40,32

Green Urban Green Urban 60x60 R 4 29,20 1,44 30 908 43,20

Green Urban Malla Green Urban 30x30 R 7 11,76 0,63 48 601 30,24

Green Urban Rodapie Green Urban 60x8 R 10 9,70 0,48 60 622 28,80

Irokko Irokko 15x90 10 30,00 1,50 30 915 40,50

Irokko Rodapie Irokko 45x8 25 16,25 0,90 60 1.015 54,00

Kappa Kappa 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Kappa Kappa 33,3x67,1 5 21,25 1,12 48 1.045 53,62

Kappa Kappa 44,5x72 4 25,45 1,28 48 1.247 61,52

Kappa Malla Link Soho 32x32 7 13,72 0,72 48 684 34,41

Kappa Rodapie Kappa 44,5x8 25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Lavica Lavica 31x61 7 25,48 1,32 40 1.054 52,95

Lavica Lavica 31x31 12 21,00 1,15 66 1.426 76,11

Lavica Lavica 61,5x61,5 4 30,16 1,51 30 937 45,38

Lavica Malla Lavica 31x31 7 11,90 0,67 48 608 32,29

Lavica Rodapie Lavica 31x8 40 18,00 0,99 48 902 47,61

Lavica Peldaño Angulo Lavica 31x31 4 8,48 0,38 40 374 15,37

Lavica Peldaño Lavica 31x31 5 9,10 0,48 40 399 19,22

Louvre Louvre 44,5x72 4 25,45 1,28 48 1.247 61,52

Louvre Grad. Ang. Derecho Louvre 5 16,00 0,80 66 1.081 52,87

Louvre Grad. Ang. Izquierdo Louvre 5 16,00 0,80 66 1.081 52,87

Louvre Gradino Louvre 44,5x72 5 31,70 1,60 22 722 35,24

Louvre Listelo Louvre 72x7 14 14,20 0,71 70 1.019 49,39

Louvre Listelo Louvre 72x14 7 14,11 0,71 70 1.013 49,39

Louvre Listelo Louvre 72x22 5 15,46 0,79 38 612 30,10

Louvre Malla Monalisa 36x22 10 15,85 0,79 20 342 15,84

Louvre Malla Richelieu 36x22 10 15,85 0,79 20 342 15,84

Louvre Malla Sena 36x22 10 15,85 0,79 20 342 15,84

Louvre Rodapie Louvre 44,5x8 25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Manhattan Manhattan 44,5x44,5 5 20,00 0,99 66 1.363 65,34

Manhattan Manhattan 61,5x61,5 4 30,16 1,51 30 937 45,38

Manhattan Manhattan Lapato 60x60 R 4 28,72 1,44 30 894 43,20

Manhattan Malla Brick Manhattan 19x36 14 19,04 0,96 56 1.105 53,62

Manhattan Rodapie Manhattan 44,5x8 25 16,25 0,89 60 1.015 53,40

Metro Metro 80x80 3 51,00 1,90 25 1.305 48,00

Metro Rodapie Metro 80x8 7 10,20 0,38 78 840 29,95

Metropolitan Metropolitan 80x80 R 3 49,50 1,92 25 1.275 48,00

Metropolitan Rodapie Metropolitan 80x8 R 6 10,20 0,38 78 840 29,95

Michigan Michigan 33,3x33,3 11 22,25 1,22 48 1.119 58,50

Michigan Michigan 40x40 6 18,73 0,96 72 1.374 69,12

Michigan Michigan 33,3x67,1 5 21,25 1,12 48 1.045 53,62

Michigan Cenefa Michigan 40x20 12 18,37 0,96 39 741 37,44

Michigan Peldaño Angulo Michigan 33,3x33,3 4 13,89 0,44 20 303 8,86

Michigan Peldaño Michigan 33,3x33,3 6 16,99 0,66 20 365 13,30

Michigan Rodapie Michigan 33,3x8 40 17,48 1,06 48 864 51,07

Michigan Rodapie Michigan 40x8 17 10,13 0,54 120 1.240 65,28

Michigan Taco Michigan 20x20 12 9,31 0,48 56 546 26,88

Navarra Navarra 31x61 7 25,73 1,32 40 1.054 52,95

Navarra Navarra 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Navarra Mosaico Urbasa 31x61 7 25,73 1,32 40 1.054 52,95

Navarra Mosaico Araiz 31x61 7 25,73 1,32 40 1.054 52,95

CAJA PALET

SERIE DESCRIPCIÓN PIEZAS Kg m2 CAJAS Kg m2



202

Navarra Cenefa Irati 44,5x10 8 6,89 0,36 84 603 29,90

Navarra Cenefa Leyre 44,5x17 10 14,26 0,75 40 595 29,92

Navarra Gradino Navarra 31x61 5 17,69 0,95 22 414 20,80

Navarra Malla Isaba 31x61 5 17,76 0,95 36 664 34,04

Navarra Malla Navarra 31x59 5 17,26 0,91 36 646 32,92

Navarra Malla Pamplona 31x56 5 16,26 0,87       36 610 31,25

Navarra Malla Tudela 31x61 5 17,76 0,95 36 664 34,04

Navarra Malla Bera 44,5x44,5 5 18,75 0,99 20 400 19,80

Navarra Malla Fitero 44,5x44,5 5 18,75 0,99 20 400 19,80

Navarra Malla Viana 44,5x44,5 5 18,75 0,99 20 400 19,80

Navarra Rodapie Navarra 31x8 20 9,22 0,50 140 1.316 69,44

Navarra Rodapie Navarra 44,5x8 25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Norway Norway 10,2x66 R 15 19,30 1,01 40 797 40,38

Norway Norway 15,7x66 R 10 19,45 1,04 48 959 49,73

Norway Norway 32x66 R 5 20,00 1,06 48 997 50,69

Norway Inserto Norway 2L 32x66 R 5 20,08 1,06 36 748 38,02

Norway Inserto Norway 3L 32x66 R 5 20,08 1,06 36 748 38,02

Norway Listelo Norway 32x3,4 R 28 6,00 0,30 136 842 41,13

Norway Malla Norway 32x32 R 5 9,87 0,51 60 617 30,72

Norway Taco Norway 10,2x10,2 R 30 6,10 0,31 126 794 39,31

Nuss Nuss 15x90 R 10 30,17 1,35 30 930 40,50

Nuss Rodapie Nuss 45x8 25 16,25 0,90 60 1.016 54,00

Palazzo Palazzo Lapato 43x43 R 5 18,70 0,92 66 1.277 61,01

Palazzo Rodapié Palazzo 43x8 15 11,10 0,51 84 978 43,34

Pietra Dam Pietra Damasco 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Pietra Dam Pietra Damasco 33,3x67,1 5 21,25 1,12 48 1.045 53,62

Pietra Dam Pietra Damasco 32x66 R 5 20,15 1,06 48 997 50,69

Pietra Dam Pietra Damasco 43x43 R 5 18,97 0,92 66 1.277 61,02

Pietra Dam Pietra Damasco 10,2x66 R 15 19,30 1,01 40 797 40,38

Pietra Dam Pietra Damasco 15,7x66 R 10 19,45 1,04 48 959 49,73

Pietra Dam Inserto Mosaico Aleppo 32x66 R 5 20,00 1,06 18 377 19,01

Pietra Dam Cenefa Euphrates 32x5 R 12 3,85 0,19 136 548 26,11

Pietra Dam Inserto Assad 32x66 R 5 20,00 1,06 30 632 31,68

Pietra Dam Inserto Mirror 32x66 R 4 15,56 0,84 18 305 15,21

Pietra Dam Inserto Silk 32x66 R 5 20,00 1,06 18 377 19,01

Pietra Dam Listelo Mirror 66x1,5 R 30 5,97 0,30 36 240 10,69

Pietra Dam Listelo Mirror 66x5 R 10 6,51 0,33 36 259 11,88

Pietra Dam Malla Link P. Damasco 32x32 R 7 13,72 0,72 48 684 34,41

Pietra Dam Malla Pietra Damasco 32x32 R 6 11,80 0,61 60 733 36,86

Pietra Dam Malla Square P. Damasco 32x32 R 6 11,80 0,61 60 733 36,86

Pietra Dam Malla Tangram P Damasco 32x32 R 6 11,80 0,61 60 733 36,86

Pietra Dam Rodapie Pietra Damasco 44,5x8 25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Polar Polar 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Polar Rodapie Polar 44,5x8 25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Protos Protos 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Protos Protos 44,5x72 4 25,45 1,28 48 1.247 61,52

Protos Inserto Protos 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Protos Protos Lineas 44,5x72 4 25,45 1,28 48 1.247 61,52

Protos Inser Protos Lapato 44,5x44,5 5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Protos Protos Lineas Lapato 44,5x72 4 25,45 1,28 48 1.247 61,52

Protos Cenefa Vertex 44,5x11 20 20,05 0,98 20 426 19,56

Protos Cenefa Citara 44,5x14,5 15 19,75 0,97 20 420 19,35

Protos Grad Ang Derec Protos 44,5x36 5 16,00 0,80 66 1.081 52,87

Protos Grad Ang Izqui Protos 44,5x36 5 16,00 0,80 66 1.081 52,87

Protos Gradino Protos 44,5x72 5 31,50 1,60 23 755 36,85

Protos Listelo Protos 72x7 14 14,20 0,71 70 1.019 49,39

Protos Listelo Protos 72x14 7 14,11 0,71 70 1.013 49,39

Protos Listelo Protos 72x22 5 15,46 0,79 38 612 30,10

Protos Malla Alaior 44,5x14,5 15 19,75 0,97 20 420 19,35

Protos Malla Belukha 36x22 10 15,85 0,79 20 342 15,84

Protos Malla Ibex 44,5x44,5 5 18,75 0,99 20 400 19,80

Protos Malla Kaleidoscope 44,5x44,5 5 18,75 0,99 20 400 19,80

Protos Rodapie Protos 44,5x8 25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Scala Scala Lapato 43x43 R 5 18,70 0,92 66 1.277 61,01

Scala Rodapié Scala 43x8 15 11,10 0,51 84 978 43,34

Sikkim Sikkim 31x61 7 25,48 1,32 40 1.054 52,94
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Sikkim Sikkim 61,5x61,5 4 30,16 1,51 30 937 45,38

Sikkim Malla Sikkim 31x31 5 8,50 0,48 48 445 23,06

Sikkim Sikkim Frame 61,5x61,5 4 30,16 1,51 30 937 45,38

Sikkim Rodapié Sikkim 31x8 20 9,00 0,50 140 1.316 69,44

Sirocco Sirocco 16,5x16,5 40 19,80 1,09 48 975 52,22

Sirocco Sirocco 33,3x16,5 20 22,08 1,10 48 1.085 52,70

Sirocco Sirocco 33,3x33,3 11 22,55 1,22 48 1.119 58,50

Sirocco Sirocco 40x40 6 18,73 0,96 72 1.374 69,12

Sirocco Sirocco 33,3x67,1 5 21,00 1,12 48 1.045 53,62

Sirocco Cenefa Aden 33,3x16,5 10 10,85 0,55 56 633 30,74

Sirocco Cenefa Sirocco 33,3x16,5 20 22,08 1,10 48 1.085 52,70

Sirocco Cubrecantos Sirocco 16,3x2,5 46 2,10 0,19 240 530 45,26

Sirocco Peld. Ang. Sirocco 33,3x33,3 4 13,46 0,44 20 294 8,86

Sirocco Peldaño Sirocco 33,3x33,3 6 16,78 0,66 20 361 13,30

Sirocco Rodapie Sirocco 33,3x8 40 17,48 1,06 48 864 51,07

Sirocco Taco Sirocco 16,5x16,5 40 19,80 1,09 48 975 52,22

Siros Siros 30x60 R 7 25,20 1,26 32 839 40,32

Siros Siros 60x60 R 4 29,20 1,44 30 908 43,20

Siros Rodapie Siros 60x8 R 10 9,70 0,48 60 622 28,80

Skintech Lavica Skintech Lavica 21x70,5 R 14 11,75 2,07 64 1.600 132,60

Skintech Lavica Skintech Lavica 43x70,5 R 7 24,92 2,12 48 1.233 101,84

Skintech Lavica Malla Prinos 30x30 24 2,88 0,36 264 919 95,04

Skintech Lavica Malla Link Lavica 31x10 7 1,96 0,22 112 249 24,30

Skintech Lavica Ins. Skintech Lavica 70,5x21 R 6 10,44 0,88 20 239 17,76

Skintech Lavica Cenefa Skintech Greca 70,5x14 R 10 11,60 0,98 56 688,80 55,27

Skintech Lavica Cfa Skintech Lavica 43x3,5 R 30 6,00 0,63 112 517 70,80

Stratos Abi Stratos Abi Pulido 60x60 4 30,00 1,44 28 896 40,32

Stratos Abi Rodapie Stratos Abi 60x9,5 10 11,00 0,68 60 678 41,04

Stratos Adara Stratos Adara Pulido 60x60 4 31,00 1,44 28 896 40,32

Stratos Adara Rodapies Stratos Adara 60x9,5 10 13,20 0,57 60 678 34,20

Stratos Antica Stratos Antica Pul. 45,7x45,7 6 23,16 1,25 28 679 35,08

Stratos Antica Gradino Antica Pul. 45,7x45,7 5 19,30 1,04 26 541 27,14

Stratos Antica Malla Stratos Antica 30x30 5 8,00 0,45 48 421 21,60

Stratos Antica Rodapie Stratos Antica 45,7x9 14 10,64 0,58 84 940 48,33

Stratos Apolo Stratos Apolo 40x80 4 35,20 1,28 34 1.227 43,52

Stratos Apolo Stratos Apolo 80x80 3 52,81 1,92 21 1.134 40,32

Stratos Artic Stratos Artic Pulido 60x60 2 24,00 0,72 22 550 15,84

Stratos Atlas Stratos Atlas Pulido 30x60 8 33,20 1,44 32 1.096 46,08

Stratos Atlas Stratos Atlas Pulido 60x60 4 32,00 1,44 28 916 40,32

Stratos Atlas Gradino Atlas Pulido 30x60 5 20,00 0,90 22 461 19,80

Stratos Atlas Malla Stratos Atlas 30x30 6 10,51 0,54 48 541 25,92

Stratos Atlas Rodapie Stratos Atlas 60x9,5 10 13,20 0,57 60 678 34,20

Stratos Nova Stratos Nova 60x60 4 32,00 1,44 28 904 40,32

Stratos Nova Rod. Stratos Nova 60x9,5 10 12,50 0,57 60 768 34,20

Stratos Orion Orion Mate 30x60 8 32,00 1,44 32 1.040 46,08

Stratos Orion Orion Mate 60x60 4 33,20 1,44 28 938 40,32

Stratos Orion Orion Mate 40x40 6 20,10 0,96 62 1.281 59,52

Stratos Orion Orion Honed 60x60 4 31,61 1,44 28 910 40,32

Stratos Orion Orion Pulido 40x40 6 18,00 0,96 62 1.147 59,52

Stratos Orion Orion Pulido 30x60 8 31,52 1,44 32 1.025 46,08

Stratos Orion Orion Pulido 60x60 4 30,60 1,44 28 910 40,32

Stratos Orion Cfa Square 40x10 20 14,70 0,80 48 734 38,40

Stratos Orion Cfa Tri 40x10 20 15,00 0,80 48 749 38,40

Stratos Orion Gradino Orion Mate 40x40 6 18,00 0,96 31 591 29,76

Stratos Orion Gradino Orion Pulido 30x60 5 20,00 0,90 22 461 19,80

Stratos Orion Mosaico Orion 40x40 5 11,01 0,80 28 333 22,40

Stratos Orion Taco Tri 10x10 40 7,80 0,40 24 196 9,60

Stratos Orion Rodapie Orion Mate 40x9,5 20 15,00 0,76 56 879 42,56

Stratos Orion Rodapie Orion Pulido 40x9,5 20 15,00 0,76 56 879 42,56

Stratos Orion Rodapie Orion Mate 60x9,5 10 13,20 0,57 60 678 34,20

Stratos Orion Rodapie Orion Honed 60x9,5 10 11,00 0,57 60 678 34,20

Stratos Orion Rodapie Orion 60x9,5 10 13,20 0,57 60 678 34,20

Stratos Orion Orion Antislip An 60X60 4 33,20 1,44 28 944 40,32

Stratos Orion Orion Antislip Bg 60X60 4 33,20 1,44 28 944 40,32

Stratos Orion Orion Antislip Bl 60X60 4 33,20 1,44 28 944 40,32

Stratos Orion Orion Antislip Gr 60X60 4 33,20 1,44 28 944 40,32
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Stratos Orion Orion Antislip Mn 60X60 4 33,20 1,44 28 944 40,32

Stratos Saronno Stratos Saronno 30x60 8 31,20 1,44 32 1.126 46,08

Stratos Saronno Stratos Saronno 60x60 4 31,20 1,44 28 929 40,32

Stratos Saronno Rod. Stratos Saronno 9,5x60 10 12,50 0,57 60 768 34,20

Stratos Saronno Cenefa Saronno 30x10 10 6,00 0,30 80 517    24,00

Street Street 44,5X44,5             5 20,27 0,99 66 1.363 65,34

Street Cfa. Lane 44,5X10 7 6,30 0,31 161 1.080 50,15

Street Cfa. Street 44,5X9 14 11,34 0,56 98 1.111 54,88

Street Peldaño Street 31X61,5 2 7,28 0,38 44 191 8,39

Street Rodapie Street 44,5X8        25 16,51 0,89 60 1.016 53,40

Tahiti Tahiti 31x31 12 21,22 1,15 66 1.426 76,11

Tahiti Tahiti 50x50 4 21,77 1,00 66 1.462 66,00

Tahiti Cenefa Tahiti 50x12 11 11,91 0,66 78 954 51,48

Tahiti Rodapie Tahiti 50x8 20 14,85 0,80 56 857 44,80

Ypsilon Ypsilon 60 X 60 R Lapato                4 30,72 1,44 32 1.008 46,08

Ypsilon Malla Ypsilon 30X30 11 18,70 0,99 42 785 41,58

Ypsilon Rodapie Ypsilon 60X9,5 10 13,00 5,70 60 780 86,40

PACKING
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